

**പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ നടപടി ഉത്തരവ്  
(ഹാജർ:മിസാൽ സാഗർ ഭാരത് ഐ.എ.എസ്)**

വിഷയം :- പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസനം - ഇ.ഇ.പി 2025-26 - മത്സര പരീക്ഷാ പരിശീലന ധനസഹായം - മെഡിക്കൽ/എഞ്ചിനീയറിംഗ് വിഭാഗം ഗുണഭോക്താക്കളുടെ അന്തിമ പട്ടിക പ്രസിദ്ധീകരിച്ചും ധനസഹായം വിതരണം ചെയ്യുന്നതിന് അനുമതി നൽകിയും ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

- പരാമർശം :-
- 1) പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ 26.08.2025 ലെ ഇതേ നമ്പർ വിജ്ഞാപനം.
  - 2) പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ 19.01.2026 ലെ ഇതേ നമ്പർ നടപടി ഉത്തരവ്.  
വകുപ്പിന്റെ കൊല്ലം, എറണാകുളം, പാലക്കാട്, കോഴിക്കോട്
  - 3) മേഖല ഓഫീസുകളിൽ നിന്നുള്ള 10.02.2026, 28.01.2026, 29.01.2026 (2) തീയതികളിലെ കത്തുകൾ.

---

ഉത്തരവ് നം : BCDIR/382/2025-A2 (1) തീയതി : 16-02-2026

---

പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പ് എംപ്ലോയബിലിറ്റി എൻഹാൻസ്‌മെന്റ് പ്രോഗ്രാമിന്റെ ഘടകമായി നടപ്പാക്കി വരുന്ന മത്സരപരീക്ഷാ പരിശീലന ധനസഹായ പദ്ധതി പ്രകാരം 2025-26 വർഷത്തെ അപേക്ഷ ക്ഷണിച്ചുകൊണ്ട് പരാമർശം 1 പ്രകാരം വിജ്ഞാപനം പുറപ്പെടുവിച്ചിരുന്നു. ആയതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ മെഡിക്കൽ/എഞ്ചിനീയറിംഗ് വിഭാഗത്തിൽ പദ്ധതി മാനദണ്ഡങ്ങൾ എല്ലാം പാലിച്ച് അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ചിട്ടുള്ളവരിൽ നിന്നും വിവിധ വ്യവസ്ഥകൾക്ക് വിധേയമായി ഗുണഭോക്താക്കളെ താൽക്കാലികമായി തിരഞ്ഞെടുത്തു കൊണ്ടും അപ്രകാരം കരട് പട്ടിക പ്രസിദ്ധീകരിച്ചു കൊണ്ടും പരാമർശം 2 പ്രകാരം ഉത്തരവായിരുന്നു.

പ്രസ്തുത കരട് പട്ടികയിന്മേൽ മേഖല ഓഫീസുകൾ മുഖേന ലഭ്യമായ ആക്ഷേപ, നിരാക്ഷേപ പ്രതികരണങ്ങൾ പരിഗണിച്ചും ചുവടെ ചേർക്കുന്ന വ്യവസ്ഥകൾക്ക് വിധേയമായും എംപ്ലോയബിലിറ്റി എൻഹാൻസ്‌മെന്റ് പ്രോഗ്രാം പദ്ധതിയുടെ 2025-26 വർഷത്തെ മെഡിക്കൽ/എഞ്ചിനീയറിംഗ് പ്രവേശന പരീക്ഷാ പരിശീലന വിഭാഗത്തിലുള്ള ഗുണഭോക്താക്കളുടെ അന്തിമപട്ടിക പ്രസിദ്ധീകരിച്ചു കൊണ്ടും, ഈ ഇനത്തിൽ ആകെ 4,42,74,815/- രൂപ (നാല് കോടി നാല്പ്പത്തി രണ്ട് ലക്ഷത്തി എഴുപത്തി നാലായിരത്തി എണ്ണൂറ്റി പതിനഞ്ച്) ബന്ധപ്പെട്ട ഗുണഭോക്താക്കളുടെ ബാങ്ക് അക്കൗണ്ടിൽ വിതരണം ചെയ്യുന്നതിന് അനുമതി നൽകിയും ഇതിനാൽ ഉത്തരവാകുന്നു. ടി തുക നടപ്പ് സാമ്പത്തിക വർഷത്തെ 2225-03-277-90 (പ്ലാൻ) ശീർഷകത്തിൽ നിന്നും തേർച്ച ചെയ്യുന്നതാണ്.

**വ്യവസ്ഥകൾ**

1. വിജ്ഞാപന പ്രകാരം ലഭ്യമായ അപേക്ഷകൾ പരിശോധിച്ചതിൽ യോഗ്യതാ പരീക്ഷയിൽ കൂടുതൽ മാർക്ക്, കുറഞ്ഞ കുടുംബ വാർഷിക വരുമാനം എന്നിവയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ക്രോഡീകരിച്ചാണ് മുൻഗണനാ പട്ടികകൾ തയ്യാറാക്കിയിട്ടുള്ളത്.
2. പ്രസ്തുത പട്ടികയിൽ ഹയർ സെക്കൻഡറി പരീക്ഷ 95% വും അതിന് മുകളിലും മാർക്ക് നേടിയിട്ടുള്ള 1619 പേരെ പ്രധാന മുൻഗണനാ പട്ടികയിലും 80% മുതൽ 94.99% വരെ മാർക്ക് നേടിയ 41 പേരെ പ്രത്യേക പരിഗണനാ പട്ടികയിലും ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്.
3. പ്രധാന മുൻഗണനാ പട്ടികയിലുൾപ്പെട്ടവർക്ക് ആകെ 4,31,87,957/- രൂപയും പ്രത്യേക പരിഗണനാ പട്ടികയിലുൾപ്പെട്ടവർക്ക് ആകെ 10,86,858/- രൂപയുമാണ് അനുവദിച്ചിട്ടുള്ളത്.
4. മറ്റേതെങ്കിലും സാങ്കേതിക കാരണങ്ങളാൽ മുൻഗണനാ പട്ടികയിൽ ഉൾപ്പെടാതെ പോയവർ ന്യായമായ കാരണം സഹിതം ബന്ധപ്പെട്ട രേഖകളുമായി അതത് മേഖലാ ആഫീസുകളെ സമീപിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് അർഹതയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ആനുകൂല്യം അനുവദിക്കുന്നതിന് പരിഗണിക്കുന്നതാണ്.
5. അർഹമായ ആനുകൂല്യ തുകയിൽ നിന്നും നീക്കി വെച്ചിട്ടുള്ള 10% തുക പരീക്ഷാ ഫലം പ്രസിദ്ധീകരിച്ചതിനുശേഷം 10 ദിവസത്തിനകം പരീക്ഷാഫലമോ ഹാൾടിക്കറ്റോ ഇ-ഗ്രാന്റ്സിൽ Upload ചെയ്യുന്ന മുറയ്ക്ക് അനുവദിക്കുന്നതാണ്.

മേൽപ്രകാരം തയ്യാറാക്കിയ അന്തിമ പട്ടികകൾ <https://egrantz.kerala.gov.in/> എന്ന വെബ്സൈറ്റിൽ പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നതാണ്. ഇത് സംബന്ധിച്ച് വ്യക്തിഗത അറിയിപ്പ് നൽകുന്നതല്ല.

Digitally signed by  
MISAL SAGAR BHARAT IAS  
Date: 16-02-2026  
12:06:03

ഡയറക്ടർ

പകർപ്പ് -

1. ഗവ. സെക്രട്ടറി - പി.വി.വി.വ, തിരുവനന്തപുരം (ഉപരിപത്രം സഹിതം)
2. അക്കൗണ്ടന്റ് ജനറൽ (എ&ഇ), കേരളം (ഉപരിപത്രം സഹിതം).
3. ഡയറക്ടർ & ഫിനാൻസ് ഓഫീസർ എന്നിവരുടെ മേശമേൽ.
4. മേഖലാ ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർമാർക്ക്, പി.വി.വി.വ
5. സബ്-ഷെറി, വെള്ളയമ്പലം - ബില്ല് മാറുന്നതിന്
6. എ1 സീറ്റ് - ബിൽ നടപടികൾക്കായി

7. ഐ.ടി ഡിവിഷൻ കോർഡിനേറ്റർ, പി.വി.വി.വ

8. കരുതൽ/അധികം

അനുബന്ധം - അന്തിമ ഗുണഭോക്തൃ പട്ടിക

**Backward Classes Development Department**  
Employability Enhancement Program  
Assistance for the Coaching of Competitive Examinations - 2025-26  
**Medicine / Eningeering - Main List**

Rank	Name	Institution	Mark %	Income	Sanctioned Tuition fee	Maintenance Allowance	Duration	Total Maintenance Allowance	Total Assistance	Amount to be deducted for the disbursement after result. (10% of Total)	Amount Sanctioned in the first Phase	BCDD Regional Office
1	TRISHA K V	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	100	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
2	Fathima minsha P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.92	66000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
3	FATHIMA BINSHA P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.92	78000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
4	DHIKRA K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.92	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
5	SWALIHA HASHIQ	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.83	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
6	Ansha Mujeeb K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.83	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
7	FATHIMA RAHMA K	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	99.83	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
8	NAIRA FATHIMA S	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	99.83	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
9	FATHIMA N	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.75	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
10	KEERTHANA S	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	99.75	95000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
11	FIJIL AHAMED T C	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	99.67	40000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
12	ASIYA SALAH	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.67	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
13	SHILPA.R	BRILLIANT STUDY CENTRE TRIVANDRUM	99.67	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
14	GOPIKA.V	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.67	64000	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	PALAKKAD
15	Nivya Thamban	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.67	75000	11620	1000	10	10000	21620	2162	19458	KOZHIKODE
16	ADITHYA P P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.67	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
17	NANDHAKISHOR O J	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.67	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD

18	HRISHAB VINOD	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	99.67	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
19	Sreeram R	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.67	96000	11440	1000	10	10000	21440	2144	19296	KOZHICKODE
20	SAJNA S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.67	99000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
21	Ridwan Ayyan kuzhiyan	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.67	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
22	FATHIMA SANA M A	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.67	120000	11620	1000	10	10000	21620	2162	19458	KOZHICKODE
23	MAHIMA RAJ M	BRILLIANT STUDY CENTRE TRIVANDRUM	99.58	42000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
24	ABDULLA SAJWAN K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.58	49000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
25	Aliya S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.58	62000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
26	Rishana Sherin K M	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	99.58	68000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
27	Sana Sivan	BRILLIANT STUDY CENTRE THALASSERY	99.58	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
28	AFNA JABIN M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.58	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
29	ANIYA ANVER	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	99.58	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
30	NEHA SUDHEERAN	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	99.58	72000	10620	1000	10	10000	20620	2062	18558	KOZHICKODE
31	ANGEL LEKSHMI T S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.58	78000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
32	RIFA FATHIMA	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.58	81000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
33	NIVEDYA PRADEEP	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.58	82000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
34	LIYA SHABEER P	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	99.58	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
35	LAAVANYA SUNIL	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.58	90000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
36	SIVANI S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.58	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
37	ANIRUDH K T	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	99.58	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
38	SHIZA FIROS K P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.58	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD

39	AYSHA DIYANA K T	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.58	180000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
40	Neha Nazer	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.58	198000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
41	Arya T M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.5	54000	10620	1000	10	10000	20620	2062	18558	KOZHIKODE
42	AMINA J	BRILLIANT STUDY CENTRE KOLLAM	99.5	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
43	FIDA FATHIMA	BRILLIANT STUDY CENTRE THALASSERY	99.5	60000	11620	1000	10	10000	21620	2162	19458	KOZHIKODE
44	Adithya M S Nair	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.5	61500	10620	1000	10	10000	20620	2062	18558	KOZHIKODE
45	Devika C P	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHIKKODE	99.5	68000	10620	1000	10	10000	20620	2062	18558	KOZHIKODE
46	ADARSH N A	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.5	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
47	Lana A	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.5	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
48	MOHAMMED SHEERAS	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHIKKODE	99.5	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
49	FATHIMA NAJA K T	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHIKKODE	99.5	96000	11000	1000	10	10000	21000	2100	18900	KOZHIKODE
50	MALAVIKA V S	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHIKKODE	99.5	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
51	Sreelakshmi C	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.5	98000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
52	PRARTHANA M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.5	100000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
53	LAMEES	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.5	200000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
54	SANOVA SAID K	PHOENIX EDU PARK MALAPPURAM	99.42	49000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
55	NEHA C P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.42	50000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
56	Najmalraj Akkarakkaran Viju	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.42	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
57	DEVIKA ANIL	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.42	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
58	Rifa Mehrin A P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.42	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
59	AYSHA SAJAH K P	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHIKKODE	99.42	90000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
60	SHIBIN	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.42	90000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD

61	SHABEEB MALOOF C	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	99.42	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
62	Niha Farvin K P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.42	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
63	Diya N	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.42	99000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
64	sreelakshmi K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.42	130000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
65	SANAA T C	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.42	180000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
66	ANCY S S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.33	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
67	FATHIMA MARWA M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.33	50000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
68	FATHIMA RUBA	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.33	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
69	SANIGA U	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.33	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
70	ALSIYA T S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.33	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
71	NASOOH SHAKIR O M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.33	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
72	Savya Sadasivan	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.33	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
73	SALWA JABIN T	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.33	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
74	SRIYA SHAJI	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.33	85000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
75	SREESHNA K	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	99.33	86000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
76	RUTHUNANDA K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.33	90000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
77	FAYIZA P	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	99.33	90000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
78	VAISHNAVI S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.33	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
79	ANSHIF SAHEER V K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.33	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
80	HARINANDANA H	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.33	120000	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	PALAKKAD
81	RILVAN ALI P V	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.33	128400	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
82	MUHAMMED SINAN N	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.25	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM

83	FATHIMA MIHNA SHIRIN K	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE MALAPPURAM	99.25	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
84	ADITHYA V V	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.25	50000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
85	Theertha V B	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.25	54000	11620	1000	10	10000	21620	2162	19458	KOZHICODE
86	ANULEKSHMI P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.25	56000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
87	ANAKHA A SAJU	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.25	57000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
88	AYSHA MEHANA C	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.25	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
89	NAJIYA NASRIN K N	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.25	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
90	ARYA AJEESH	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.25	65000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
91	MOHAMMED HADI KARUVATH	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.25	68000	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	PALAKKAD
92	MUHAMMED BISHIR NOORENGAL	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.25	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
93	MUHAMMED ASIF M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.25	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
94	Praicy B S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.25	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
95	SAIRA N BABU	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.25	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
96	FATHIMA RIYA P P	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	99.25	75000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
97	KRISHNATHARA A S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.25	90000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
98	Laya Raj R	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.25	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
99	Pavithra Raveendran	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.25	98000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
100	Abhinand Rajeev	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.25	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
101	MOHAMMED FAWAZ	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.25	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
102	SREENAV P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.25	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
103	ABHIN RAJ R S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.17	48000	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	KOLLAM
104	ASIYA SUHANI S	BRILLIANT STUDY CENTRE TRIVANDRUM	99.17	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
105	Gayathri S S	BRILLIANT STUDY CENTRE KOLLAM	99.17	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM

106	GOPIKA	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.17	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
107	FATHIMA RISHNA E	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.17	66000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
108	FARHA P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.17	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
109	AMAYA ASHOK K K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.17	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
110	Anupama S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.17	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
111	Arthana	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.17	78000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
112	ARUNIMA RAJAJI	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.17	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
113	A Muhammed Adhil	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.17	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
114	GAYATHRI B DEV	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.17	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
115	FARSANA N	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.17	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
116	SHAN BAKKAR K N	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	99.17	90000	11440	1000	10	10000	21440	2144	19296	KOZHIKODE
117	NABEESA HANAN	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.17	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
118	AMNA FATHIMA M	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	99.17	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
119	SAHLA D T	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	99.17	96000	20000	1000	7	7000	27000	2700	24300	PALAKKAD
120	SHEIKHA JAFFER T P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.17	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
121	Amina Naval	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.17	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
122	VIDYA RAVEENDRAN	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.17	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
123	SANA FATHIMA P P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.17	122000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
124	MALAVIKA K R	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	99.17	144000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
125	FATHIMA SANA C S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.17	160000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
126	MUHAMMED RASHID	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.17	180000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
127	RANA KASIM	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.17	180000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE

128	Ganga Shenil	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.17	190000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
129	NOURIN K T	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.17	192000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
130	GAYATHRI V V	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	99.17	192000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
131	NIRANJANA V	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.08	6000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
132	Theerthaprem	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.08	42000	11620	1000	10	10000	21620	2162	19458	KOZHIKODE
133	LENALAKSHMI M S	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	99.08	54000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
134	Devika S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.08	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
135	SHIFLA C	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.08	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
136	Devika D P	BRILLIANT STUDY CENTRE TRIVANDRUM	99.08	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
137	C A Gowri	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.08	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
138	HISANA S	BRILLIANT STUDY CENTRE KOLLAM	99.08	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
139	Adithya S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.08	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
140	Amal Dev K P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.08	68000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
141	Nehida nasrin P T K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.08	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
142	Noufiya N	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.08	74000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
143	Adhirath Chithran	BRILLIANT STUDY CENTRE THALASSERY	99.08	78000	11620	1000	10	10000	21620	2162	19458	KOZHIKODE
144	Shameema Nasrin P M	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	99.08	78000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
145	Gopika T	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.08	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
146	ALSABITH K NAZEER	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.08	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
147	FAHMIYYA K	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	99.08	84000	11620	1000	10	10000	21620	2162	19458	KOZHIKODE
148	MUHAMMAD SHAMMAS P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.08	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
149	DEVI K BIJU	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.08	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM

150	Haniya Abdulla	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	99.08	84000	11620	1000	10	10000	21620	2162	19458	KOZHICKODE
151	Aadhin A	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.08	90000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
152	FATHIMA SHIFA K P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.08	90000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
153	NAYANA PRAKASH	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.08	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
154	Kasinath G	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.08	126000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
155	Hana c	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99.08	180000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
156	ASLAM ALI	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	99.08	184668	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
157	Nived S V	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99	45000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
158	AHALIA U	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
159	RAMZIYA R	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
160	HIBA O	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99	58000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
161	AYISHA ZIYA E P	PHOENIX EDU PARK MALAPPURAM	99	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
162	MINHA K V K	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	99	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
163	VISMAYA K C	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99	72000	17520	1000	10	10000	27520	2752	24768	KOZHICKODE
164	Akshaya S	BRILLIANT STUDY CENTRE KOLLAM	99	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
165	HIBA V	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99	78000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
166	Aysha LIza A	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99	95000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
167	AVANI VISWANATH T P	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	99	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
168	HUDA SHIRIN	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
169	Arsha Pushpakumar	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
170	Nasla Fathima	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	99	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE

171	FATHIMA RIZA E	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	99	144000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
172	AFEefa SHARIN K T	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	99	144000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
173	Aliya Fathima M K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	99	180000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
174	Adithya.S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.92	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
175	ABHINAND O	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	98.92	56000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
176	Muhammed kasim	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.92	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
177	SNEHA L	BRILLIANT STUDY CENTRE TRIVANDRUM	98.92	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
178	Adithya A P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.92	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
179	Krishnathcertha M P	BRILLIANT STUDY CENTRE THALASSERY	98.92	60000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	KOZHICKODE
180	ARDRA JOSHY	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.92	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
181	LEKSHMI A	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.92	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
182	FATHIMA ZAHRA K C	RAYS MEDICAL ENGG COACHING KOZHICKODE	98.92	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
183	Meenakshi S M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.92	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
184	KARTHIKA GIREESH	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	98.92	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
185	Muhammed Al Sabith K T	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.92	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
186	shahana meharin p	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	98.92	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
187	Athul Krishna T P	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	98.92	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
188	Nayana K	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	98.92	84000	0	1000	10	10000	10000	1000	9000	KOZHICKODE
189	AYISHA DIYANA MECHERI	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	98.92	90000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
190	neha sajjid althani	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.92	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE

191	Devika C	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.92	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
192	HAMNA MARIYAM K P	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	98.92	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
193	FATHIMA RANA M	CHRYSALIS ACADEMY FOR EXCELLENCE PERINTHALMANNA	98.92	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
194	DIYA FATHIMA A K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.92	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
195	HAMNA N	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.92	110000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
196	rifa fathima k	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.92	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
197	Sinan Shihab	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.92	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
198	ANAGHA K P	BRILLIANT STUDY CENTRE THALASSERY	98.92	192000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
199	MASNA K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.83	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
200	Najah Abdul Azeez	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	98.83	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
201	Sreenanda G	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.83	52000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
202	NRUPAN U MODI	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.83	60000	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	PALAKKAD
203	NEHA SALVIYA S R	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.83	62000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
204	AMINA AMNA C K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.83	65000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
205	MUHAMMED SHAHID P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.83	72000	20000	1000	8	8000	28000	2800	25200	PALAKKAD
206	SNEHA S R	BRILLIANT STUDY CENTRE KOLLAM	98.83	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
207	FATHIMA RASHA K	PHOENIX EDU PARK MALAPPURAM	98.83	75000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
208	ARSHAD NIHAL P K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.83	80000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
209	Devika T	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.83	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
210	DEVANANDA K S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.83	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
211	Adhil T P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.83	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
212	Nandana Arun	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.83	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
213	REENAD T	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.83	86000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD

214	SANA FATHIMA M S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.83	90000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
215	Hridhya S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.83	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
216	NIHALA ASHRAF K A	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHIKKODE	98.83	96000	11620	1000	10	10000	21620	2162	19458	KOZHIKODE
217	SAFNA	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	98.83	110000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
218	FATHIMATH RIFA C H	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.83	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
219	AMNA MEHRIN P A	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.83	125000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
220	NEHA A R	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.83	154560	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
221	Amritha Babu	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.83	156720	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
222	ISHA SAJ K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.83	180000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
223	ANGEL FEMI E S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.75	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
224	AKSHARA K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.75	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
225	Sayooj K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.75	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
226	Vinayak P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.75	60000	20000	1000	8	8000	28000	2800	25200	KOLLAM
227	Husna Siraj	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.75	68000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
228	FATHIMA RIFA	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.75	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
229	AYISHA FIZA P P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.75	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
230	SHILPA K P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.75	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
231	neha rajesh	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.75	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
232	FATHIMA RANEEM C	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHIKKODE	98.75	72000	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	PALAKKAD
233	Abhinav S S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.75	78000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
234	HANNA MARYAM	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.75	78000	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	ERNAKULAM
235	MEHRA THASNIM U P T	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.75	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
236	PRARTHANA S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.75	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM

237	Naja Abdu Salam	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.75	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
238	AYSHA M I	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.75	144000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
239	FATHIMA ABDUL RAZAK	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	98.75	150000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
240	MANHA YUNUS C H	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.75	176136	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
241	ABHIRAMI S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.75	180000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
242	FATHIMA MISNA K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.75	184000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
243	HISHANA SALIN KABEER	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	98.67	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
244	Sriya E K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.67	48000	11620	1000	10	10000	21620	2162	19458	KOZHICKODE
245	KRISHNA BIJU	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.67	54000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
246	Gopika.S.Lal	BRILLIANT STUDY CENTRE KOLLAM	98.67	56000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
247	ZAHRA ZAKARIYA	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.67	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
248	HAYA FATHIMA	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.67	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
249	Rizwana chenganakkattil	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.67	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
250	SAYANTH P K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.67	66000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
251	Sarang P K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.67	66000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
252	Minhaj Musammil	BRILLIANT STUDY CENTRE ERNAKULM	98.67	70000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
253	Mohammed Nafih C C	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.67	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
254	Asrith P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.67	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
255	ASHIK G S	XYLEM LEARNING PVT.LTD	98.67	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
256	HAJIRA S	BRILLIANT STUDY CENTRE KOLLAM	98.67	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
257	SHAHANA SHERIN C P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.67	72000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	KOZHICKODE
258	PRISA SATHEESAN	BRILLIANT STUDY CENTRE TRIVANDRUM	98.67	75000	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	KOLLAM
259	FELLAH JAMSHY C K	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE MALAPPURAM	98.67	78000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD

260	ABHIJITH K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.67	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
261	FATHIMA SANA K	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	98.67	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
262	Vaishnavi Raj K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.67	84000	20000	1000	8	8000	28000	2800	25200	KOZHICKODE
263	Minnu Santhosh	XYLEM LEARNING PVT.LTD	98.67	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
264	MALAVIKA C	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.67	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
265	nidha fathima p	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.67	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
266	Amrutha Raj K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.67	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
267	ARYANANDA N	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.67	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
268	Sreya K V	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.67	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
269	Hanan Cheeran Kunnan	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.67	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
270	ADNAN E	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.67	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
271	ISNA RAZA V	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.67	156324	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
272	ISHA FATHIMA M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.67	162000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
273	FATHIMA BARZIN N	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.67	180000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
274	Hiba Habeeb	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.67	200000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
275	VRISHABA K S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.6	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
276	Nijisha P S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.6	180000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
277	Pournami S Binoy	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.58	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
278	Hanna N	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.58	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
279	ELIZABETH MARIYA SANNY	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.58	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
280	WAFA P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.58	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
281	Anagha Udayan	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.58	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
282	nehana c	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.58	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
283	SAMEESHA K	PHOENIX EDU PARK MALAPPURAM	98.58	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD

284	Sandra Prasad	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.58	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
285	GAYATHRI SUBIN	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.58	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
286	Archana K	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHIKKODE	98.58	78000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
287	ARYA M B	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	98.58	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
288	Ayisha Parvin K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.58	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
289	NANDANA K P	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	98.58	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
290	AMRITA K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.58	87000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
291	FIDHA FATHIMA	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.58	88000	6000	1000	10	10000	16000	1600	14400	ERNAKULAM
292	LINSHA P	CHRYSALIS ACADEMY FOR EXCELLENCE PERINTHALMANNA	98.58	89000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
293	MUHAMMED LABEEB	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.58	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
294	Binoy Praji	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.58	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
295	Neyfa K N	BRILLIANT STUDY CENTRE KOLLAM	98.58	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
296	MINNAH MOOSSA	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.58	125000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKKODE
297	SHILNA P C	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHIKKODE	98.58	180000	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	PALAKKAD
298	ASHEEGA MURSHIDA C K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.5	54000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
299	Vijay S Narayanan	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.5	56000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
300	ARUNANAND P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.5	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
301	ALSABITH A A	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.5	70000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
302	Fathima Liyana A	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.5	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKKODE
303	RINSHA FATHIMA K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.5	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
304	FATHIMA SHAHNA K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.5	78000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
305	SIKHA K P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.5	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKKODE

306	MALAVIKA M	BRILLIANT STUDY CENTRE THALASSERY	98.5	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
307	SREYA P P	CHRYSALIS ACADEMY FOR EXCELLENCE PERINTHALMANNA	98.5	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
308	ANJANA S UDAY	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.5	90000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
309	FATHIMA NAHIDA P P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.5	94000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
310	MIDHUNA S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.5	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
311	Pooja K K	BRILLIANT STUDY CENTRE THALASSERY	98.5	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
312	FATHIMA SHABHA M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.5	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
313	Akshavi S S	BRILLIANT STUDY CENTRE TRIVANDRUM	98.5	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
314	Anagha R	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.5	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
315	ARYANANDA	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.5	108000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
316	GOPIKA V S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.5	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
317	P FATHIMA HIBA	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.5	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
318	Aavani K G	BRILLIANT STUDY CENTRE ERNAKULM	98.5	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
319	AHLA FATHIMA K P	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	98.5	140000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
320	ROOPCHAND SHAJI KARAYIL	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.5	148000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
321	HENNA V	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.5	156000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
322	FATHIMA NISHVA A	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	98.5	200000	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	PALAKKAD
323	Adithya A	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE MALAPPURAM	98.42	56000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
324	SHIVAKRISHNA A	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.42	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
325	vichithra m	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.42	65000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
326	AMINA M S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.42	68000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
327	ABDUL BASITH N	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.42	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD

328	Naisha Farha K P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.42	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
329	HAFIS MUHAMMEDKUNJU	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.42	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
330	AJISHA T V	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.42	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
331	Anagha Padmanabhan	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHIKKODE	98.42	78000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
332	Gouridas A	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	98.42	78000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
333	AYSHAMOL C S	BRILLIANT STUDY CENTRE ERNAKULAM	98.42	78000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
334	RAHMIYA ERIKKUNNEN	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE MALAPPURAM	98.42	81000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
335	ABHINAV	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHIKKODE	98.42	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
336	RUDHRASHISH N	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.42	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
337	MANSOOR SHANAVAS	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.42	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
338	ANAYA P P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.42	84000	10620	1000	10	10000	20620	2062	18558	KOZHIKODE
339	AADIDEV O V	BRILLIANT STUDY CENTRE THALASSERY	98.42	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
340	HINA ZAHIN A N	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.42	85000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
341	Sruthakeerthi V K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.42	86000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
342	RASHA SHARAF K	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHIKKODE	98.42	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
343	AFSHAN IBRAHIM P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.42	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
344	Anupama R	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.42	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
345	MEHNAS A	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE MALAPPURAM	98.42	98000	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	PALAKKAD
346	NISHMA NOURIN P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.42	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
347	Malavika S	BRILLIANT STUDY CENTRE KOLLAM	98.42	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
348	SADAYA M S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.42	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD

349	SRUTHI HARIDASAN	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	98.42	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
350	Sandra M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.42	144000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
351	NADHA K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.42	144000	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	PALAKKAD
352	NIMRAN K T	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.42	192000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
353	RANAYASMIN A	BRILLIANT STUDY CENTRE THALASSERY	98.33	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
354	Amina Safa C V	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	98.33	60000	10620	1000	10	10000	20620	2062	18558	KOZHICKODE
355	ANJU J	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.33	61600	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
356	SANA FATHIMA IRSHAD	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.33	66000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
357	NADIYA FATHIMA	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.33	68000	11800	1000	10	10000	21800	2180	19620	KOZHICKODE
358	Shivani P S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.33	70000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
359	Shiva Ranjini c	LAUREL MERCURY ACADEMY OF SCIENCE LLP KOTTAKKAL	98.33	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
360	Hamda Shirin k p	CHRYSALIS ACADEMY FOR EXCELLENCE PERINTHALMANNA	98.33	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
361	aNSHIKA m	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.33	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
362	AMINA RAHIM S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.33	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
363	AYISHA RAGAD P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.33	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
364	NANDANA T P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.33	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
365	RIFA NAWAS B T	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.33	74000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
366	DEVIKRISHNA T S	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	98.33	76000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
367	NANDHITHA N V	BRILLIANT STUDY CENTRE THALASSERY	98.33	78000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
368	DIYA RAJ P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.33	79000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
369	FAIHA K P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.33	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
370	BASILA NASSAR	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.33	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM

371	Akash K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.33	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
372	SWABIRA SAINULABDEEN	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.33	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
373	ANJITH N	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.33	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
374	HIBA SHIRIN P	XYLEM LEARNING KOZHIKKODE	98.33	98000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
375	RASHA HANAN K V	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.33	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
376	FARHATH THASNEEM F	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.33	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
377	NAJVA K	LEARNER S ACADEMY MALAPPURAM	98.33	120000	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	PALAKKAD
378	ANOMA S DINESH N K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.33	121000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
379	FATHIMATHUL SHAZA K P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.25	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
380	NANDANA M S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.25	54000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
381	ASHINDAS M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.25	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
382	NAYANA T P	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	98.25	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
383	Akshara K P	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHIKKODE	98.25	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
384	AASHIMOL M K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.25	64000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
385	Devananda K S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.25	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
386	FATHIMA DIYA	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.25	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
387	Hajira S	BRILLIANT STUDY CENTRE TRIVANDRUM	98.25	72000	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	KOLLAM
388	AMEENA N P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.25	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
389	DEVIKA R S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.25	75000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
390	SAFA NASRIN E A	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.25	76000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
391	MUHAMMED SHAMIL U	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.25	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
392	SAHALA K K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.25	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
393	RINSHA M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.25	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD

394	Nethra Mahendran	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.25	90000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
395	AMINA MINHA	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	98.25	90000	10620	1000	10	10000	20620	2062	18558	KOZHIKODE
396	Amrita Pradeep	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.25	92000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
397	Sherana	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.25	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
398	Devika A J	BRILLIANT STUDY CENTRE TRIVANDRUM	98.25	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
399	NEERAJ N M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.25	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
400	SANA ABDUSSALAM MANGALASSERI	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.25	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
401	MEGHNA ATTOOR	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.25	180000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
402	ISHA FATHIMA MIRZI V M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.2	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
403	JOSHUA JUDIN JOSEPH	BRILLIANT STUDY CENTRE ERNAKULM	98.17	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
404	Arunima K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.17	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
405	Nandhana S Rajeev	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.17	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
406	FEVA A S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.17	50000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
407	MALAVIKA K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.17	60000	20000	1000	8	8000	28000	2800	25200	PALAKKAD
408	JAWHARA SHAJAHAN	BRILLIANT STUDY CENTRE KOLLAM	98.17	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
409	SHAJIRA S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.17	60000	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	KOLLAM
410	ADHARSH.M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.17	72000	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	PALAKKAD
411	ALFIYA T K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.17	75000	10620	1000	10	10000	20620	2062	18558	KOZHIKODE
412	NISHNA ANEES C	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	98.17	76000	20000	1000	7	7000	27000	2700	24300	PALAKKAD
413	Risha Sanil C	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.17	80000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
414	FATHIMA FIZA K F	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	98.17	80000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
415	FATHIMA RANA U	PHOENIX EDU PARK MALAPPURAM	98.17	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
416	AHALYANADH M A	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.17	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM

417	THANMAYA P P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.17	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
418	KRISHNA YUDHEESH	SINI AND UJJWALA CLASSES THRISSUR	98.17	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
419	Rifa Sherin V P	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHIKKODE	98.17	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
420	NAVYA A B	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.17	100000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
421	swani E	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHIKKODE	98.17	100000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
422	Ananya P	BRILLIANT STUDY CENTRE THALASSERY	98.17	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
423	Fathima Jawhar N	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.17	144000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
424	NIYA P DINESH	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHIKKODE	98.17	180000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
425	Abhinaya P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.08	42000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
426	Zafreen Rahmath	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.08	42000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
427	MIZNA NIAZ	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.08	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
428	MUHAMMAD IRFAN	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.08	48000	11620	1000	10	10000	21620	2162	19458	KOZHIKODE
429	Thamkeen jafar v	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHIKKODE	98.08	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
430	ABIYA A	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.08	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
431	Mohammed Adil K	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHIKKODE	98.08	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
432	Amrutha Nandini T	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.08	55000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
433	SREEKUTTY R S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.08	56000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
434	SHADA SAJID K	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHIKKODE	98.08	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
435	ASWATHY H.	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.08	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
436	HAMITHA SHIRIN P P	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHIKKODE	98.08	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD

437	AL ZAYAN T	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	98.08	65000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
438	MUHAMMED BASHEER V K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.08	70000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
439	FATHIMA RIYA IRUKULANGARA	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.08	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
440	LIHIMA HANEENA T	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.08	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
441	KRISHNAJA M	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE MALAPPURAM	98.08	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
442	Ganga R	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.08	72000	20000	1000	6	6000	26000	2600	23400	KOLLAM
443	AFEEHA JABEEN N S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.08	78000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
444	PARVATHY SANTHOSH	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.08	82000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
445	FATHIMA K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.08	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
446	SNEHA R	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.08	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
447	Muhammed A	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	98.08	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
448	ADITHYAN N D	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	98.08	90000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
449	Lafa FATHIMA M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.08	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
450	MOHAMMED JASIM M M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.08	96000	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	PALAKKAD
451	Ridha T P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.08	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
452	SREYANATH A	BRILLIANT STUDY CENTRE TRIVANDRUM	98.08	100000	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	KOLLAM
453	Asna Azcem	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.08	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
454	Anagha Roopesh	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.08	120000	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	KOLLAM
455	NISMA SHARIN P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.08	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
456	HASHMI ASHRAF	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.08	132000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
457	SREENANDHA C J	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98.08	138000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
458	M Gokula Kannan	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98	48000	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	KOLLAM

459	Anushitha S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98	54000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
460	IBA AISHA M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98	54000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
461	JISHNU P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
462	SOORYA SANTHOSH	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
463	FATHIMATHUL SHAHANA T	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98	64000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
464	MUHAMMAD RAZI	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
465	Gayathri Haridas	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
466	Najiya K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
467	Abhika Ramachandram	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98	75000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
468	FATHIMA DILSHA	LAUREL MERCURY ACADEMY OF SCIENCE LLP KOTTAKKAL	98	75000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
469	AYSHA ANAUM A	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98	78000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
470	Nivedhya A	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	98	78000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
471	Nandana R S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98	78000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
472	ADARSH V K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98	80000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
473	Noora Fathima	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98	82000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
474	FIDA SIDDIQUE	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
475	Neha S Raj	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
476	AFIDHA PURAKAT	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	98	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
477	MOHAMMED RIHAN M R	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
478	MRUDHUL A	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
479	AMNA FATHIMA P P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98	86000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
480	SANA FATHIMA M P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98	90000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
481	VARSHA VENU	BRILLIANT STUDY CENTRE ERNAKULM	98	90000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM

482	MUHAMMED JALAL P K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98	92000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
483	MURSHIDA SHERIN	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
484	RASEENA P T	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
485	SHIVANI S S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
486	ISHIKA RAJESH V V	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98	96000	17520	1000	10	10000	27520	2752	24768	KOZHIKODE
487	ELAINA MARIYA JOHNY	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	98	98000	20000	1000	7	7000	27000	2700	24300	KOZHIKODE
488	Ajsal Ameen Ashraf K	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	98	108000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
489	SAFVAN M K	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	98	110000	11620	1000	10	10000	21620	2162	19458	KOZHIKODE
490	Anshitha Mariya P B	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
491	Dhona Mehrin	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
492	Aslam Sha M R	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98	130000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
493	Nanditha Sumesh	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98	180000	10620	1000	10	10000	20620	2062	18558	KOZHIKODE
494	EVELYN MANOJ	BRILLIANT STUDY CENTRE ERNAKULM	98	180000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
495	ANUSHA K M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	98	190188	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
496	ALTHAF RAHMAN	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.92	40000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
497	MUHSINA N	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.92	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
498	DEVANANDHA V P	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	97.92	52000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
499	Sandeep C	COACH INDIA IITANS ACADEMY THRISSUR	97.92	54000	20000	1000	8	8000	28000	2800	25200	PALAKKAD
500	RIDHANA FILU T	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	97.92	58000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
501	AFIA M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.92	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
502	ANIRUDH. S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.92	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
503	Aadithyan S	BRILLIANT STUDY CENTRE KOLLAM	97.92	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM

504	JYOTHIRADITHYA S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.92	60000	5000	1000	10	10000	15000	1500	13500	KOZHIKODE
505	Bhadra Binu	BRILLIANT STUDY CENTRE TRIVANDRUM	97.92	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
506	Athul Krishna	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	97.92	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
507	FATHIMA MARVA B P	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHIKODE	97.92	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
508	NAJA FATHIMA	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHIKODE	97.92	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
509	FITHA U N	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.92	78000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
510	ADNAN V	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.92	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
511	Sivapriya N P	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHIKODE	97.92	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
512	Akul Ajayan	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.92	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
513	Muhammad Faheem Kalliyil Mangat	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHIKODE	97.92	92000	20000	1000	7	7000	27000	2700	24300	PALAKKAD
514	Anagha R	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	97.92	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
515	ALIYA NESRIN	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.92	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
516	ADITHYA K	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHIKODE	97.92	97000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
517	FATHIMA AMRIN V N	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.92	100000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
518	Rena Fathima	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.92	100000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
519	Ihlam Mariyam	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.92	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
520	Mohammed Sanad K K	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHIKODE	97.92	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
521	IFIN ANSARI	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.92	120000	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	PALAKKAD
522	Hridhya Prenjith	BRILLIANT STUDY CENTRE KOLLAM	97.92	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
523	FATHIMA SHIRIN PATHOOR	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHIKODE	97.92	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD

524	ADHITHYAN GINEESH	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.92	144000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
525	haifa a p	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.83	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
526	Midhun U	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	97.83	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
527	PUNYA K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.83	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
528	NIJIYA RAHMAN	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.83	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
529	AYANA M M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.83	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
530	Harsha P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.83	60000	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	PALAKKAD
531	ANASWARA	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.83	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
532	ABDULLA RIYAZ	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.83	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
533	FATHIMA SHIFA T T	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	97.83	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
534	FIDHA MESNA N C	CHRYSALIS ACADEMY FOR EXCELLENCE PERINTHALMANNA	97.83	68000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
535	MITHWA HAYA K P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.83	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
536	Dinsha A R	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.83	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
537	MUHAMMED RASAL V A	BRILLIANT STUDY CENTRE ERNAKULAM	97.83	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
538	AADHIL MUHAMMED N	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.83	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
539	Sreehari B	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.83	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
540	ALFINA SHAMS	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.83	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
541	FATHIMA RASNA T P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.83	74000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
542	LAKSHMI BINU	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.83	75000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
543	Theertha Raj K M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.83	78000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
544	ANSIL ASHRAF V	PHOENIX EDU PARK MALAPPURAM	97.83	80000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
545	FATHIMA ISMAIL	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.83	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
546	AFREENA P Y	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.83	87000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD

547	Muhammad Rifan M K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.83	90000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	KOZHICODE
548	MUHAMMED RAFID V P	XYLEM LEARNING KOZHICKODE	97.83	90000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
549	SANA MAMMEDKUTTY	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	97.83	95000	20000	1000	8	8000	28000	2800	25200	PALAKKAD
550	ALFIN LATHEEF	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.83	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
551	K SHAHANA SHIRIN	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	97.83	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
552	FATHIMA SAFA K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.83	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
553	HIBA NIZAR	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.83	98000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
554	HAFSA	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.83	99000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
555	REZA KASIM	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	97.83	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
556	IZAAN MUHAMMED A	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.83	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
557	MUHAMMAD SIYAD	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.83	121000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
558	MINHA IBRAHIM B C	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	97.83	132160	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
559	ADWAITH C M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.83	142776	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
560	HAIFAH JABEER S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.83	144000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
561	ASWIN K V	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	97.83	144000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
562	Sherin Showkath Ali	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.83	144000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
563	SAFA MOL	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.83	180000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
564	ANEEJA .N.K	SINI AND UJJWALA CLASSES THRISSUR	97.83	199992	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
565	Aptha P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.8	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
566	Parvathy K Manoj	BRILLIANT STUDY CENTRE ERNAKULAM	97.75	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
567	ABHIN S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.75	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
568	Akhilesh J R	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.75	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM

569	Aksha P	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	97.75	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
570	RIZWANA SAFARIN	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.75	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
571	MOHAMMED AL SABITH K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.75	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
572	Amrutha Jubi	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.75	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
573	MUHAMMAD ANAS	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.75	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
574	SAJNA S	BRILLIANT STUDY CENTRE TRIVANDRUM	97.75	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
575	Riya Antony	BRILLIANT STUDY CENTRE TRIVANDRUM	97.75	62000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
576	RISHANA SHERIN C T	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE MALAPPURAM	97.75	68000	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	PALAKKAD
577	ABLA T M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.75	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
578	VISMAYA C J	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.75	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
579	Poojalakshmi	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.75	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
580	Noufal A	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.75	72000	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	KOLLAM
581	AYISHA SHERIN A K	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE MALAPPURAM	97.75	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
582	HAMSATH H	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.75	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
583	ALIYA N A	MERCURY NEET CAMPUS KODUNGALLUR THRISSUR	97.75	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
584	AYUSHI MOHANAN	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.75	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
585	BEEMA ASHARAF	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.75	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
586	Muhammed sinan k	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.75	84000	20000	1000	8	8000	28000	2800	25200	PALAKKAD
587	NIVEDITHA NIDHEESHKUMAR P	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	97.75	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
588	gouri krishna p	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	97.75	85000	20000	1000	8	8000	28000	2800	25200	KOZHICKODE
589	SAHALA P P	UNIVERSAL INSTITUTE KOTTAKKAL MALAPPURAM	97.75	95000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
590	NEHAL BINU	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.75	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM

591	JASEEL A K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.75	98000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
592	HANIYA PARVIN	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE MALAPPURAM	97.75	98000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
593	FAZILA P S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.75	98000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
594	Shifa Jasmine T K	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE MALAPPURAM	97.75	98000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
595	AYANA C S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.75	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
596	Ayisha Riza A	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.75	120000	10000	1000	10	10000	20000	2000	18000	KOZHICODE
597	FARSANA THASNEEM F	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.75	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
598	Anush K T	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.75	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
599	AKHILKRISHNA K U	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	97.75	144000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
600	Remil Riyas	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	97.75	144000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
601	NIMISHA R GOPAN	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.75	150000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
602	FATHIMA MARWA M K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.75	150000	10620	1000	10	10000	20620	2062	18558	KOZHICODE
603	AYISHA RASHA V	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	97.75	168000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
604	MUHAMMAD ZIYAN N	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.67	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
605	ARCHA RAJ R S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.67	54000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
606	SADIYA T	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.67	58000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
607	SABITH P K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.67	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
608	FATHIN NASEEM C	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.67	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
609	AMREEN	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.67	66000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
610	CHAITHRA P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.67	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
611	AISWARYA BIJU	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.67	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
612	ASHRESH K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.67	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE

613	ALEEMA NIDHA V C	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.67	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
614	ZAYA FATHIMA V	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.67	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
615	JUMANA NAJEEB	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.67	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
616	ADARSH SURESH	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.67	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
617	ASWATHY BIJU	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.67	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
618	MRINAL A VINOD	BRILLIANT STUDY CENTRE THALASSERY	97.67	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
619	HAMDAAH ABDUL QUAYYUM ERUMBUZHI	UNIVERSAL INSTITUTE KOTTAKKAL MALAPPURAM	97.67	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
620	BEEMA S	BRILLIANT STUDY CENTRE KOLLAM	97.67	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
621	ALFIYA N	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.67	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
622	S SOORYANARAYAN	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.67	96000	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	PALAKKAD
623	Kadeeja Dilsha P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.67	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
624	DEVIKA V R	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.67	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
625	MUHAMMED RIHAN P P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.67	100000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
626	MUHAMMED JIFNAN T	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.67	120000	20000	1000	7	7000	27000	2700	24300	PALAKKAD
627	AKSHARA P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.67	177612	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
628	FATHIMA SANA E	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.67	180000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
629	BHAVYA	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.6	108000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
630	Srihari Pradeep M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.6	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
631	NAMEER HASHIM	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.6	144000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
632	LAKSHMI T R	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.6	144000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
633	NEENA. J	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	97.58	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
634	RIFA ZUBAIR P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.58	54000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
635	JITHUL K	BRILLIANT STUDY CENTRE THALASSERY	97.58	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE

636	Sreelakshmi P	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	97.58	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
637	ATHITH VIJAYAN S V	BRILLIANT STUDY CENTRE TRIVANDRUM	97.58	62000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
638	FATHIMA SANHA O K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.58	64000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
639	Fidha fathima M M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.58	64000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
640	HANNA FATHIMA S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.58	72000	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	KOLLAM
641	NIVEDYA A M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.58	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
642	NAZWA HALEEMA E N	BRILLIANT STUDY CENTRE THALASSERY	97.58	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
643	MUHAMMED MARVAN AYOOB	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.58	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
644	Mubashira Basheer K V	BRILLIANT STUDY CENTRE THALASSERY	97.58	84000	10620	1000	10	10000	20620	2062	18558	KOZHIKODE
645	Krishnapriya U	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.58	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
646	SRIYA KARTHIKA	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.58	91000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
647	AMNA M V	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHIKODE	97.58	92000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
648	FATHIMA SAFA K P	LEARNER S ACADEMY MALAPPURAM	97.58	92000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
649	FAIHA	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHIKODE	97.58	92000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
650	Devika Rajesh	BRILLIANT STUDY CENTRE THALASSERY	97.58	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
651	Aysha V P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.58	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
652	DEVIKA K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.58	125000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
653	KARTHIK M RAJESH	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHIKODE	97.58	144000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
654	Nikhil Krish	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	97.58	144000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
655	ALAKANANDA M S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.58	156000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
656	SANHA M K	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE MALAPPURAM	97.5	36000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD

657	SHIFANA	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.5	42000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
658	FARHANA C V	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.5	42000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
659	Vedika Sajith	RAYS MEDICAL ENGG COACHING KOZHICKODE	97.5	42000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
660	FATHIMA SHERIN	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.5	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
661	ASIN ZAIRA M R	BRILLIANT STUDY CENTRE TRIVANDRUM	97.5	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
662	MUHAMMED SINAN K	PHOENIX EDU PARK MALAPPURAM	97.5	50000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
663	NOSHIN V C	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.5	55000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
664	muhammed shabeel p m	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.5	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
665	AVANTHIKA SREEJITH	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.5	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
666	ARSHINA F	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.5	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
667	NANDANA VINOD	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.5	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
668	BINSHA V	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.5	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
669	Sneha Sabu	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.5	66000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
670	MALAVIKA P V	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.5	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
671	ATHIRA RAJESH	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.5	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
672	Fathima Haniya T	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE MALAPPURAM	97.5	78000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
673	AAMINA N	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.5	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
674	FIDHA FATHIMA P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.5	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
675	ADILSHA C M	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	97.5	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
676	Hisana Khanam S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.5	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
677	AROMAL S S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.5	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
678	Devika Jeevan	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.5	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
679	Anagha K A	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.5	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE

680	AMNA LULU P	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	97.5	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
681	NAVYALAKSHMI E V	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.5	85000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
682	LAYA KRISHNA T	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.5	90000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
683	APARNA B S	BRILLIANT STUDY CENTRE TRIVANDRUM	97.5	90000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
684	RIYA FATHIMA	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	97.5	90000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
685	SAYOOJ T P	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	97.5	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
686	AYSHA NAHDA P K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.5	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
687	NIYA KODACKAN	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.5	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
688	Nigdha Vinod	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	97.5	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
689	ANJANA RAMESH	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.5	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
690	Hridunanda T K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.5	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
691	NAADIYA NAZREEN	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.5	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
692	JAHANA SHERIN A T	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.5	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
693	Abhaykrishna P D	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	97.5	99900	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
694	Roshith Lehan T	RAYS MEDICAL ENGG COACHING KOZHICKODE	97.5	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
695	SANA FATHIMA N K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.5	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
696	NASILA JABIN V	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.5	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
697	MIYAZ U P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.5	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
698	AJNA ANSARI	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.5	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
699	abhiram jayan	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.5	132000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
700	FATHIMATH RANA V K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.5	144000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
701	Vaseel Ahammed	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.5	168000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM

702	ARJUN P V	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.5	180000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
703	ANANYA BINU	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.42	54000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
704	ANANTHAKRISHNAN J	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.42	56000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
705	Niranjana lakshmi C K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.42	60000	11620	1000	10	10000	21620	2162	19458	KOZHIKODE
706	ADHARSH V	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	97.42	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
707	LIYANA T M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.42	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
708	ABINA KAMAL	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.42	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
709	ARCHANA P BABU	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.42	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
710	DIYA GAFOOR K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.42	68000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
711	ANZA A	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.42	68000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
712	AYISHA ZANHA S T P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.42	70000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
713	FATHIMATHUL SHIFA	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.42	70000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
714	NAFEESATHUL MISRIYA P	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE MALAPPURAM	97.42	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
715	NIHALA YASMIN K T	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.42	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
716	SHEMIL P P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.42	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
717	ASHMITH M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.42	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
718	Aysha Farwa B	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	97.42	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
719	THAMANNA SHAMEER	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.42	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
720	ATHIRA A K	XYLEM LEARNING KOZHICKODE	97.42	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
721	ASHIKA	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.42	75000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
722	SNEHA PRAMOD P P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.42	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
723	ARCHANA P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.42	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
724	Fathima Shamlin sakeer	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.42	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE

725	SHAHADHA T K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.42	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
726	Afra Fathima C K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.42	85000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
727	MUHAMMED SAHAL K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.42	88000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
728	Ananya Jinesh	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.42	90000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
729	Honey Haridas	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.42	90000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
730	MUHAMMED NASEEM O K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.42	95000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
731	FATHIMA FIDHA M	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	97.42	96000	20000	1000	7	7000	27000	2700	24300	PALAKKAD
732	NIHA FATHIMA K T	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.42	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
733	Shivani K P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.42	98000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
734	FATHIMA RIDA KHALID	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.42	100000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
735	ZANUBIYA ABDUL RASHEED	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.42	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
736	asif najim	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.42	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
737	ADIL FARSIN	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE MALAPPURAM	97.42	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
738	Krishna P A	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.42	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
739	NILA BABURAJ P	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	97.42	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
740	DISHNU RAJAN	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.42	124000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
741	Albia Eleos S S	BRILLIANT STUDY CENTRE TRIVANDRUM	97.42	132000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
742	Munawwiru Zaman P N	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	97.42	144000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
743	NISHMA NASREEN	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.42	180000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
744	V SAHAL MUHAMMED	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.4	96000	11400	1000	10	10000	21400	2140	19260	KOZHICODE
745	NAZRIN FATHIMA A	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.33	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
746	AMAL KRISHNAN K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.33	54000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM

747	SANOOSH S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.33	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
748	ALTHAF SHAMSUDEEN	BRILLIANT STUDY CENTRE KOLLAM	97.33	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
749	FAHANA HARIF	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.33	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
750	Hisham H	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.33	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
751	Anugrah K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.33	70000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
752	SUHAIB K S	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	97.33	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
753	AYSHA MEHRIN A N	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.33	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
754	Anujith	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.33	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
755	Abhishek A	BRILLIANT STUDY CENTRE KOLLAM	97.33	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
756	ABHISHIMA XAVIER	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.33	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
757	AMRITHA S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.33	78000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
758	NIDA MAHAMOOD I	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.33	80000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
759	FATHIMA SHAHANA P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.33	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
760	FATHIMA LULU P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.33	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
761	MIDHUN BABY	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.33	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
762	AFLAHA MANZOOR K P	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHIKODE	97.33	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
763	Aysha Shamrin	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.33	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
764	Sana Fathima	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.33	86000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
765	SINAD K NAUSHAD	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.33	88500	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
766	SAFVANA YASMIN K	CHRYSALIS ACADEMY FOR EXCELLENCE PERINTHALMANNA	97.33	90000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
767	ABHIJITH SHAJAN	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.33	90000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
768	SHREYA V N	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.33	90000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
769	RENNA SHAKEEB M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.33	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD

770	FATHIMA ZEB A K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.33	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
771	Janusree	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.33	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
772	AYISHA FARHANA T K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.33	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
773	HAYA HALEEMA T K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.33	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
774	MUHAMMED RISAL P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.33	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
775	Muhammad Bilal A	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.33	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
776	ABHISHNA SUBHASH	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.33	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
777	VRINDA SUDHESH T P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.33	160000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
778	MITHUL MADHU	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.33	198000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
779	Anakha Krishna S B	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.25	42000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
780	SUHA FATHIMA P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.25	46000	20000	1000	7	7000	27000	2700	24300	PALAKKAD
781	AJAYKRISHNA K	BRILLIANT STUDY CENTRE TRIVANDRUM	97.25	48000	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	KOLLAM
782	LINCY L S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.25	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
783	ALEENA P R	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.25	54000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
784	Deepthi Pradeep	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.25	58000	3000	1000	10	10000	13000	1300	11700	ERNAKULAM
785	SREYA SREEJITH	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.25	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
786	Shiva Nanda P	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHIKODE	97.25	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
787	Thej Krishna A V	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.25	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
788	Abhinand S.D	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.25	60000	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	KOLLAM
789	Hafza P N	BRILLIANT STUDY CENTRE THALASSERY	97.25	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
790	NISMA SWABHAH P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.25	68000	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	PALAKKAD
791	ANSHILA N	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.25	68000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
792	Arjun T M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.25	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
793	FATHIMATHUL FAIZA	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.25	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE

794	THEJALAKSHMI T K	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	97.25	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
795	Abhinav Prasad	BRILLIANT STUDY CENTRE ERNAKULM	97.25	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
796	RANEEF ABDULLA	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.25	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
797	Vaishnav K	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	97.25	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
798	SANA SHERIN	BRILLIANT STUDY CENTRE THALASSERY	97.25	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
799	JAGAN BABU	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.25	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
800	Ashna Fathima A	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.25	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
801	Rahul V R	Malabar Entrance Coaching Center	97.25	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
802	LIYA C	PHOENIX EDU PARK MALAPPURAM	97.25	90000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
803	ARYA S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.25	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
804	ANU NANDHAN T R	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.25	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
805	ANAGHA N P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.25	98000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
806	ANANYA SANTHOSH	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.25	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
807	ATHUL B ANTONY	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.25	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
808	NIMA FATHIMA	BRILLIANT STUDY CENTRE ERNAKULM	97.25	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
809	SANDRA ANIL	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.25	150000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
810	RIDHA FATHIMA K	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE MALAPPURAM	97.25	163800	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
811	FATHIMA HANAN P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.25	180000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
812	Shibina A	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.25	180000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
813	MOHAMED SHAHIN SHA C V	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.25	200000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
814	Suha Saju	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.2	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
815	JANAKH C JOBY	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.2	90000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
816	FAHISA SHAHUL	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.17	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM

817	Sikhin K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.17	52000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
818	NIDHA K	LEARNER S ACADEMY MALAPPURAM	97.17	54000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
819	HAMRAZ K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.17	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
820	Niya.C.K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.17	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
821	Soorya	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.17	65000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
822	SAIDALI ANSARI	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.17	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
823	VASMIYA P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.17	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
824	Anandhu Ashok	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.17	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
825	PAVITHRA K	RAYS MEDICAL ENGG COACHING KOZHICKODE	97.17	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
826	NAVYA B	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.17	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
827	Kalyani Biju	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.17	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
828	ARYANANDHA DAS	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.17	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
829	KRISHNAVENI K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.17	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
830	AFNA	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.17	78000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
831	ARCHANA C K P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.17	82000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
832	Akshaya D	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.17	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
833	AswIni K V	BRILLIANT STUDY CENTRE THALASSERY	97.17	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
834	MAHIRAJ S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.17	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
835	Anal Raj K P	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	97.17	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
836	NASRIN THASNI T	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	97.17	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
837	AISWARYA M K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.17	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
838	IFRA RAHMAN	RAYS MEDICAL ENGG COACHING KOZHICKODE	97.17	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
839	Aparna P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.17	84000	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	ERNAKULAM

840	NIRANJANA MAHESH	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.17	85000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
841	Muhammed Shahal V S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.17	87000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
842	AYISHA NAZVIN K P	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHIKODE	97.17	92000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
843	MUHAMMAD IJAS J	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.17	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
844	Amina Rahim	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.17	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
845	IFA PARVIN	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.17	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
846	SANA FATHIMA	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE MALAPPURAM	97.17	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
847	AYSHA HANA N T	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.17	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
848	Annu P B	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.17	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
849	SHAHANA SHERIN K	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	97.17	98000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
850	MUHAMMED AMAN V	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.17	99000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
851	DIYA A P	LEARNER S ACADEMY MALAPPURAM	97.17	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
852	AASHLY ROSE C T	Malabar Entrance Coaching Center	97.17	132000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
853	FATHIMA FIDA M T	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.17	180000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
854	Mohammed Sheheen P V	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.17	180800	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
855	SHABNA SHERIN K	PHOENIX EDU PARK MALAPPURAM	97.08	36000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
856	REMYA R	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.08	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
857	SHAHINA SHIRIN T K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.08	50000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
858	ABINANTH O	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.08	56000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
859	ADNAN RASHID P M	RAYS MEDICAL ENGG COACHING KOZHIKODE	97.08	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
860	Fathima zuha k v	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHIKODE	97.08	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
861	SHAIMA FATHIMA P	PHOENIX EDU PARK MALAPPURAM	97.08	68000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
862	KRISHNAVENI N J	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.08	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD

863	Aflaha Liya P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.08	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
864	SHIFA SHEMEER	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.08	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
865	sredha u k	XYLEM LEARNING KOZHICKODE	97.08	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
866	ANAMIKA N C	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.08	75000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
867	FATHIMA SHAHMA K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.08	76000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
868	Thrisha shaj m	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.08	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
869	SHARISTHA T	CHRYSALIS ACADEMY FOR EXCELLENCE PERINTHALMANNA	97.08	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
870	DEVIKA M P	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	97.08	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
871	ANAKHA A S	BRILLIANT STUDY CENTRE TRIVANDRUM	97.08	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
872	HASNA SHERIN A P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.08	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
873	anusree gopakumar	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.08	86000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
874	Abhilekshmi R	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.08	88000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
875	AKSHAY K J	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.08	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
876	AYISHA MARZUBAN C P	BRILLIANT STUDY CENTRE THALASSERY	97.08	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
877	AHAMMED JIBREEL P K	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	97.08	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
878	HINA A V	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.08	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
879	Swathykrishna S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.08	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
880	ZAIN FARHAN	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.08	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
881	Muhammed Shahzaad P	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	97.08	120000	20000	1000	8	8000	28000	2800	25200	PALAKKAD
882	Mufeedha Hanna T	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.08	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
883	ISHMA M K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.08	140000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
884	ASHIK MUHAMMED K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.08	160000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD

885	JAN FISHAN C H	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.08	180000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
886	RIYA SHERIN K K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97.08	184000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
887	ANAMIKA O N	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
888	Anaya V Anilkumar	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
889	ILAF ALI S	BRILLIANT STUDY CENTRE TRIVANDRUM	97	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
890	ANSIL P H	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	97	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
891	Rohith Pradcepan	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97	60000	10620	1000	10	10000	20620	2062	18558	KOZHIKODE
892	ANULAKSHMI M B	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
893	Anakha sudhikumar	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
894	Devu B R	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
895	SANA NASRIN P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
896	ADHISH S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
897	PAVITHRA	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
898	JASMIN E	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
899	SREELEKSHMI B	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
900	NEHA RAZIN	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
901	AKSHARA V	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
902	NANDANA M U	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	97	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
903	Sooryakiran K K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97	78000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
904	FATHIMA RIFA E	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97	80000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
905	Balapunnya P B	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
906	LABEEBA T V	BRILLIANT STUDY CENTRE THALASSERY	97	90000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
907	NIYA SHREYA KAVU	BRILLIANT STUDY CENTRE ERNAKULM	97	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM

908	ALI SINAN C P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
909	FARAH ASHRAF	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	97	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
910	Shradha S Parvathi	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
911	ARYA D	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97	98000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
912	MANASI MOHAN	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97	99000	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	KOLLAM
913	DEVIKA K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97	144000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
914	DEVIKA A J	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97	150000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
915	ADITHYAN S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97	177240	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
916	ANZILA S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97	180000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
917	HRISHIKESH K P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	97	180000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
918	ARYA S B	BRILLIANT STUDY CENTRE TRIVANDRUM	96.92	40000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
919	ANFILA P SENIL	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.92	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
920	Fathima Naja	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE MALAPPURAM	96.92	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
921	ANANTHU K V	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.92	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
922	ISHAN MUHAMMED	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.92	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
923	JUMANA HASIN	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.92	66000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
924	ADHITH ANIL	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.92	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
925	Sivaranjini S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.92	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
926	DEVI PRIYA P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.92	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
927	AMANA FIDHA K A	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.92	75000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
928	RITHA U N	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.92	78000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
929	ANJANA V S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.92	78000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
930	Adithya Divakaran M	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	96.92	78000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE

931	fathima sana u	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.92	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
932	SHABEEBA P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.92	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
933	Niya C	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	96.92	90000	20000	1000	7	7000	27000	2700	24300	KOZHICKODE
934	MIDHUN K MANOJ	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.92	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
935	Shaheem Nazer K P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.92	144000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
936	BHAKTHI V S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.92	180000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
937	Ishika Umesan K	BRILLIANT STUDY CENTRE THALASSERY	96.92	200000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
938	NADHA NOORUDHEEN C	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	96.83	9600	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
939	Farhan M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.83	52000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
940	MARIYAM HIBATHULLA P A	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.83	54000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
941	Avani Sajeevan	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.83	56000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
942	Dilna	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.83	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
943	SEYA BINU	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.83	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
944	NAFIDHA T P	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	96.83	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
945	ABHISHEK M P	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	96.83	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
946	Fida Fathima S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.83	68000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
947	AVANTHIKA PRADEEP	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.83	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
948	BEEGUM KHADHEEJA S S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.83	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
949	Aswathi C	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.83	75000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
950	NADHA FATHIMA K P	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	96.83	76000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
951	aadhidev t	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.83	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
952	AL SABITH S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.83	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM

953	SREENANTH DHANEESH	BRILLIANT STUDY CENTRE THALASSERY	96.83	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
954	MIRZA	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.83	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
955	NAHLA FATHIMA K A	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.83	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
956	SREERANJINI. K	BRILLIANT STUDY CENTRE THALASSERY	96.83	96000	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	KOZHIKODE
957	Riswana Jannath K A	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.83	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
958	FARA FATHIMA K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.83	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
959	Amen Ahamad	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.83	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
960	Arjun K S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.83	98000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
961	SAFA FATHIMA P T	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.83	108000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
962	MUHAMMED G S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.83	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
963	Lekshmi Pradeep	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.83	180000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
964	DIYA P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.8	180000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
965	ABDUL WAHID T	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.75	44000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
966	HIBA K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.75	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
967	CIYA CYRUS	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.75	50000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
968	NISHMA P K	LEARNER S ACADEMY MALAPPURAM	96.75	55000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
969	VISMAYA T	CHRYSALIS ACADEMY FOR EXCELLENCE PERINTHALMANNA	96.75	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
970	HAJARA Z	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.75	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
971	SHAHANA JASMIN C P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.75	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
972	LINSHA P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.75	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
973	HARINANDAN V S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.75	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
974	AJNA SHIRIN O A	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.75	60000	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	PALAKKAD
975	ALFIDA A	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.75	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM

976	Adwathiya P	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	96.75	64000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
977	FATHIMA NAISHANA O	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	96.75	72000	20000	1000	8	8000	28000	2800	25200	PALAKKAD
978	Dilfa Habeeb	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.75	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
979	Rhithika A Prakash	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.75	76000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
980	NANDITHA	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.75	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
981	MEHNA P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.75	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
982	SREELAKSHMI A S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.75	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
983	LAKSHMI PRAKASH	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.75	86000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
984	NABEEL NAJEEEM HANEEFA	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.75	92000	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	KOLLAM
985	Bismiya Suneer Samjad	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.75	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
986	THAHIRA THAHA JAFFER KUNJU	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.75	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
987	SHAHUL HAMEED T M	BRILLIANT STUDY CENTRE ERNAKULM	96.75	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
988	MALAVIKA ASHOK V V	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.75	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
989	Nivedya V B	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.75	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
990	DEENA DICKSON	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.75	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
991	Aarabhi suresh	XYLEM LEARNING PVT.LTD	96.75	112632	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
992	LEENA SHABEER	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.75	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
993	SARA FATHIMA ELEMILAKKATTIL	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.75	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
994	LEKSHMI K B	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.75	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
995	Devananda Raj P V	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	96.75	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
996	GAYATHRIKRISHNA M R	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.75	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
997	HADHIYA C S	BRILLIANT STUDY CENTRE ERNAKULM	96.75	125000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
998	AYSHA NIMLIN K	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	96.75	144000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE

999	MALAVIKA SIVA	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.75	180000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1000	SNEHARAJ	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.67	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1001	Lakshmi Indulal	BRILLIANT STUDY CENTRE ERNAKULAM	96.67	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1002	SOORAJ KRISHNA N S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.67	52000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1003	AVANI V	BRILLIANT STUDY CENTRE THALASSERY	96.67	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1004	Namritha Sudheer	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.67	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1005	MUHAMMED SHAMEER K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.67	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1006	Fathima Nidha	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.67	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1007	FATHIMA NADA YASMIN P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.67	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1008	MOHAMMED IBRAHIM V	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE MALAPPURAM	96.67	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1009	Nandana K S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.67	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1010	AZZA ASHARAF A S	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE MALAPPURAM	96.67	74000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1011	Fathima Rana P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.67	75000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1012	Anamika	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.67	78000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1013	Muhammed Salih P M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.67	78000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	KOZHIKODE
1014	Deepak V M	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHIKODE	96.67	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1015	AANS B R DAS	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.67	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1016	YADUKRISHNA A	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.67	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1017	KHADEEJA RASHA P K	LEARNER S ACADEMY MALAPPURAM	96.67	95000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1018	SHAHANA K M	LEARNER S ACADEMY MALAPPURAM	96.67	99000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1019	Fehra Fathima E	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHIKODE	96.67	110000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1020	Rifa Abdul Kareem M P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.67	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD

1021	AKSHAYKUMAR J S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.67	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1022	ANJANA A M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.67	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1023	Ancy M	BRILLIANT STUDY CENTRE TRIVANDRUM	96.67	144000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1024	Mohammed Sinan M M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.6	60000	14422	1000	10	10000	24422	2442	21980	KOZHIKODE
1025	ANUGRAH S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.6	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1026	ALEENA SARA RAJU	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.6	189948	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1027	KARTHIKA V DEVI	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.58	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1028	K ABIN	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHIKODE	96.58	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1029	Hasbana Binsi P	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHIKODE	96.58	54000	20000	1000	8	8000	28000	2800	25200	PALAKKAD
1030	Nandana Ullas	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.58	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1031	ANSHID C	LEARNER S ACADEMY MALAPPURAM	96.58	60000	20000	1000	7	7000	27000	2700	24300	PALAKKAD
1032	MUHAMMED MAMDUH	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.58	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1033	Haridev V T	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.58	78000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1034	FATHIMA ASHRAF ALI	BRILLIANT STUDY CENTRE THALASSERY	96.58	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1035	NIHLA M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.58	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1036	DRISHYA KRISHNA C	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHIKODE	96.58	84000	20000	1000	8	8000	28000	2800	25200	PALAKKAD
1037	MUHAMMED SINAN T	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHIKODE	96.58	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1038	MUHAMMED ASLAM P P	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHIKODE	96.58	90000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1039	ANAMIKA T M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.58	94000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1040	DILSHANA DIYA E	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.58	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1041	Nascera A N	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.58	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1042	madhav s	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.58	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM

1043	Safna Sidheek P C	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.58	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1044	AMJAD P T	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.58	190000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1045	SHIHAS A	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.5	18000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1046	ALEESHA A	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.5	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1047	Kasinath K S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.5	48000	10620	1000	10	10000	20620	2062	18558	ERNAKULAM
1048	Aksha Maria Ajish	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.5	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1049	ABHIRAMI S	BRILLIANT STUDY CENTRE TRIVANDRUM	96.5	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1050	Keerthana K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.5	54000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1051	Muhammed Fazal M C	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.5	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
1052	Ayana K	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHIKKODE	96.5	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
1053	NABEESATH MISIRIYA P I	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	96.5	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1054	NEHA FATHIMA S S	BRILLIANT STUDY CENTRE TRIVANDRUM	96.5	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1055	MALAVIKA N M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.5	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
1056	MUHAMMED SHAZIN C P	LEARNER S ACADEMY MALAPPURAM	96.5	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1057	ARYA NANDA KV	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.5	78000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1058	DALIYA RISHA CT	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE MALAPPURAM	96.5	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1059	Ayisha Mol P A	BRILLIANT STUDY CENTRE KOLLAM	96.5	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1060	AMIL RISAL N K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.5	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
1061	LIYA K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.5	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1062	Keerthana N J	COACH INDIA IITANS ACADEMY THRISSUR	96.5	96000	20000	1000	8	8000	28000	2800	25200	PALAKKAD
1063	ALSHIFA K S	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	96.5	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1064	MUHSINA V	BRILLIANT STUDY CENTRE THALASSERY	96.5	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE

1065	ANJALI KRISHNA E S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.5	99000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1066	MOHAMMED SHAHIL	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.5	110000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1067	Minha Rijula Banna P T	RAYS MEDICAL ENGG COACHING KOZHICKODE	96.5	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1068	DEVIKRISHNA K M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.5	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1069	FATHIMA FARSHIDA P K	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE MALAPPURAM	96.5	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1070	MISHAL RASAL P T	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.5	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1071	MOHAMMED SINAN P P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.5	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1072	ALEENA JANNATH N	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.5	144000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1073	ANUSREYA M S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.5	180000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1074	Mohammed Salim Palayakodan	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.5	180000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1075	Shereena Stephen	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.42	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1076	ALEENA A S	BRILLIANT STUDY CENTRE TRIVANDRUM	96.42	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1077	VOLGA R G	RAYS MEDICAL ENGG COACHING KOZHICKODE	96.42	54000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1078	ARCHA M S	BRILLIANT STUDY CENTRE TRIVANDRUM	96.42	54000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1079	ADHUNIK PRAMOD	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.42	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1080	Jewellina Jacob	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.42	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1081	JANAKI S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.42	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1082	Chithira B	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.42	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1083	SWALIHA K K	BRILLIANT STUDY CENTRE THALASSERY	96.42	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1084	Rajitha R	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	96.42	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1085	AYSHA NASRIN T B	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.42	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1086	Athirsha J B	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	96.42	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1087	FATHIMA RIFA A	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.42	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD

1088	SANYA S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.42	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1089	DEVIKA BIJU	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.42	78000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1090	Basila Azeez	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.42	78000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1091	FAJAR C	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.42	79000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1092	NIDA FATHIMA ASHRAF	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE MALAPPURAM	96.42	80000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1093	FATHIMA RASHA U	PHOENIX EDU PARK MALAPPURAM	96.42	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1094	HARSHA V V	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.42	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1095	NAVANEETH V M	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	96.42	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1096	NAHNA RUQYYA P K	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	96.42	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1097	SHABANA SHAJI	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.42	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1098	FIDHA FATHIMA	BRILLIANT STUDY CENTRE THALASSERY	96.42	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1099	MUHAMMAD AJMAL P A	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.42	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1100	Chandratheertha K P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.42	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1101	Laya Maria Antony	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.42	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1102	MUHAMMED AAMIR K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.42	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1103	RANJUSHA C	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	96.42	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1104	Alfas m	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.42	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1105	ARUNIMA V	RAYS MEDICAL ENGG COACHING KOZHICKODE	96.42	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1106	RUDHRA BAIJU	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.42	107000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1107	MISNA I P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.42	130000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1108	Arsha M S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.42	140000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1109	fathima sahra A R	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.42	150000	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	KOLLAM

1110	FATHIMA AFRA P K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.42	168000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1111	Sanusha N M	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	96.42	172800	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	KOZHIKODE
1112	V V Anandu	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.42	180000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1113	LIYA M SHAFEEK	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.42	192000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1114	Fathima Fidha S M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.4	198000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1115	Adhithya Pradeep P V	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	96.33		20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1116	ARYA C S	BRILLIANT STUDY CENTRE TRIVANDRUM	96.33	44500	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1117	MEENU PRASAD N R	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.33	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1118	FATHIMA SAHLA C P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.33	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1119	HANNA SIYAR	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.33	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1120	ANGEL THANKACHAN	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.33	56000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1121	SREELAYA P J	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.33	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1122	SAFA T	LEARNER S ACADEMY MALAPPURAM	96.33	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1123	SHILNA KONDIPARAMBAN	LEARNER S ACADEMY MALAPPURAM	96.33	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1124	LAMIHA P C	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.33	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1125	HAIFA C P	LEARNER S ACADEMY MALAPPURAM	96.33	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1126	TANIA ELIZABETH JOSE	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.33	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1127	MOHAMMED NASHID N	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.33	70000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1128	GOURI NANDHA T S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.33	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1129	SANA FATHIMA K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.33	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1130	Varsha Rajendran M	PHOENIX EDU PARK MALAPPURAM	96.33	78000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1131	DEVAPRIYA BABU	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.33	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1132	AHMED FADHIL A	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.33	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM

1133	Arunima T S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.33	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1134	FATHIMA FIDA A	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	96.33	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
1135	Adhil Mubarak K	XYLEM LEARNING KOZHICKODE	96.33	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
1136	APARNA K	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	96.33	90000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1137	AYSHA THANHA P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.33	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
1138	Roshan P A	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	96.33	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1139	ANSHIDHA E	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.33	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1140	MOHAMMED PARVAZ K T	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.33	98000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1141	Anusree K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.33	98000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1142	FATHIMA AL ZAHRA	BRILLIANT STUDY CENTRE THALASSERY	96.33	98000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
1143	BARZA YASMIN R	BRILLIANT STUDY CENTRE TRIVANDRUM	96.33	100000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1144	ARYANANDHA E	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.33	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
1145	AKSHAYA T K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.33	148056	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1146	FIDA SHIRIN K	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	96.33	180000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1147	NAUFA FATHIMA	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	96.3	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
1148	Chanjal k v	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.25	40000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
1149	SALIHA M A	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.25	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1150	MUBEENA THASNI K T	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.25	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1151	HANA FATHIMA T	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE MALAPPURAM	96.25	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1152	Pravya Prasanth	BRILLIANT STUDY CENTRE THALASSERY	96.25	60000	16576	1000	10	10000	26576	2657	23919	KOZHICKODE
1153	Fathima E M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.25	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM

1154	Muhammed Ali S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.25	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1155	Gopika V	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.25	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1156	Vishnupriya V	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.25	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
1157	MUHAMMED ADIL K P	LEARNER S ACADEMY MALAPPURAM	96.25	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1158	NADHA FARVIN O K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.25	66000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
1159	NADEEM NASSER	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.25	70000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1160	MUHAMMED YASIN	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.25	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1161	Anujith K Sali	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.25	74000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1162	MUFEEDA V M	BRILLIANT STUDY CENTRE ERNAKULM	96.25	80000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1163	FATHIMA RANIYA SHEERIN V K	CHRYSALIS ACADEMY FOR EXCELLENCE PERINTHALMANNA	96.25	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1164	HAMNA FATHIMA E M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.25	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
1165	NIDHA FATHIMA C	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.25	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1166	FATHIMATH SHARAFIYA P	CHRYSALIS ACADEMY FOR EXCELLENCE PERINTHALMANNA	96.25	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1167	DINS RASHEED	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.25	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1168	DHARMIKA N P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.25	90000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
1169	FATHIMATHUL HANNA N K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.25	90000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1170	NAJA FATHIMA C P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.25	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
1171	HISHAM K SALAM	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.25	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1172	ARUNIMA CHANDRAN K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.25	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
1173	ZAYAN V P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.25	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1174	Denuja Shaji O	BRILLIANT STUDY CENTRE KOLLAM	96.25	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1175	GAYATHRI N R	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.25	150000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1176	ABHINAV V S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.2	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE

1177	NAJIYA MOL	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.2	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1178	Sumayya Shajahan	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.17	52000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1179	Hrithika K Ciby	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.17	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1180	SREERAG C V	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.17	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1181	NAJA FATHIMA	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.17	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
1182	Amrutha P K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.17	65000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1183	NANDUKRISHNA M S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.17	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1184	DEVANANDA S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.17	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1185	FIDHA FIROZ K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.17	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1186	SIBLA	LAUREL MERCURY ACADEMY OF SCIENCE LLP KOTTAKKAL	96.17	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1187	RAFNA FATHIMA M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.17	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1188	ANAMIKA JYOTHIS	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.17	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1189	DIYA IGNATIOUS	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.17	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1190	BEEMA A	BRILLIANT STUDY CENTRE KOLLAM	96.17	96000	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	KOLLAM
1191	ADHEENA V ASHOK	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.17	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
1192	MUHAMMED AMAN C K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.17	140000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
1193	ALMA NOUSHAD	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.17	180000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1194	Afra Rahman C K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.17	180000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1195	FASMINA C	CHRYSALIS ACADEMY FOR EXCELLENCE PERINTHALMANNA	96.08	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1196	Lekshmi Priya	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.08	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1197	RAMSAMOL A	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.08	54000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1198	HAIFA LATHEEF A	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.08	54000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1199	SANUJA S S	BRILLIANT STUDY CENTRE TRIVANDRUM	96.08	56000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM

1200	shanciya v s	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.08	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1201	Adheena P V	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.08	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
1202	Aswani Renjith R	BRILLIANT STUDY CENTRE TRIVANDRUM	96.08	62000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1203	Abhinav K B	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.08	68000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
1204	AYSHA SHADA BINTH NIZAR T	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.08	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
1205	HANA FATHIMA V	BRILLIANT STUDY CENTRE THALASSERY	96.08	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
1206	SAHIDA FATHIMA K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.08	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
1207	MUHAMMED NIHAL E P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.08	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1208	ASWANANDA K	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE MALAPPURAM	96.08	75000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1209	SUHAILA P M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.08	76000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1210	MALAVIKA S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.08	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1211	Binsha kadeeja M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.08	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1212	MARYAM RASHEED	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.08	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1213	FIDA NOUSHAD K P	BRILLIANT STUDY CENTRE THALASSERY	96.08	84000	20000	1000	7	7000	27000	2700	24300	KOZHICODE
1214	KADEEJA DILFA	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	96.08	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
1215	NANDHITHA NIDHEESHKUMAR P	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	96.08	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
1216	NAJIYA THASNI P T	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.08	92000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1217	Anuvind N	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.08	92000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
1218	SHANI MOL S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.08	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1219	MEHRIN P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.08	98000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1220	SREEJITH S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.08	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1221	shahanas shafi	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	96.08	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD

1222	DYNA ANIL	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.08	130000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1223	OFA FATHIMA	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.08	144000	10620	1000	10	10000	20620	2062	18558	KOZHIKODE
1224	HAJIRA N	BRILLIANT STUDY CENTRE KOLLAM	96.08	150000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1225	Diya T K	BRILLIANT STUDY CENTRE THALASSERY	96.08	150000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1226	NANDANA M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.08	180000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1227	SREELAKSHMI P	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	96.08	180000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1228	IEMANA SHAMSHEER MANJA PUNATHIL	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	96.08	188000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1229	ADHIL A	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.08	192000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1230	SENAPATHI V K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96.08	198000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1231	LIDHA FATHIMA CHAKKEERI	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96	36000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1232	FEBINA E K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96	45500	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1233	SOHUL SUNIL O	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1234	FIDA FATHIMA S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1235	VAIGA K S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1236	AJAY JAYAN	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1237	JAYALAKSHMI J	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1238	Fathimath Riya A P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1239	Hidha Sherin P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96	68000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1240	HUSSAIN K T	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1241	Aswathy Sajin	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1242	ALFIYA ANEES	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1243	ABHINAV S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1244	Gibin Babu	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD

1245	DEVANANDANA D	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1246	ADHRIJA C J	BRILLIANT STUDY CENTRE TRIVANDRUM	96	75000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1247	Diya Raj M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1248	KRISHNA SREEJITH	BRILLIANT STUDY CENTRE ERNAKULM	96	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1249	Hamna P	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	96	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1250	Sreelakshmi K	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	96	90000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1251	Ajal Dev p	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96	91000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1252	SHAMNAS C K	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE MALAPPURAM	96	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1253	MIYALAKSHMI	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1254	NAFEESATH RISWA M	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	96	96000	20000	1000	8	8000	28000	2800	25200	PALAKKAD
1255	NADA SHAMEEM K P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1256	ISREE	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1257	Karthika Sunil	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96	144000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1258	GOURINANDANA S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96	150000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1259	Arsha R	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96	154800	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1260	MAHESWAR R	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96	180000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1261	NAZAH RAHIMAN P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	96	180000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1262	ASHIN S SHIJU	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.92	42000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1263	NEHANA REMASH P P	BRILLIANT STUDY CENTRE THALASSERY	95.92	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1264	AAVANI JUBY	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.92	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1265	ZINDU JAN K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.92	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1266	Niha Safar V P	PHOENIX EDU PARK MALAPPURAM	95.92	64000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD

1267	Shyamjith K	LEARNER S ACADEMY MALAPPURAM	95.92	65000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1268	Sawad Ali	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.92	68000	20000	1000	7	7000	27000	2700	24300	PALAKKAD
1269	Nivedhya Sunil V K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.92	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
1270	Midhushma M S	BRILLIANT STUDY CENTRE TRIVANDRUM	95.92	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1271	Aswin M P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.92	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1272	AMNA K P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.92	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1273	MUHAMMAD JASIN C K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.92	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1274	ATHUL P	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	95.92	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
1275	PAVITHRA PRAPHUL	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	95.92	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1276	ARATHI RAJ	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.92	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
1277	MUHAMMED RINSHAD P A	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	95.92	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
1278	NASHWA FATHIM	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.92	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1279	Mithra V	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	95.92	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1280	MOHAMMAD SAFWAN V K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.92	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1281	ASHNA RAJESH	BRILLIANT STUDY CENTRE THALASSERY	95.92	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
1282	AMINA M	BRILLIANT STUDY CENTRE KOLLAM	95.92	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1283	ABHINAYA RAJEEV	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.92	125000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1284	MUHAMMED SHIYAF	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	95.83	36000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
1285	MOHAMMED FASULU RAHMAN A	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	95.83	50000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1286	FATHIMA JUMANA M K	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE MALAPPURAM	95.83	56000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1287	ZAHARA SHAJAHAN MOHAMMED	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.83	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM

1288	YASH K S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.83	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1289	HANNA JASMIN A K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.83	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1290	ANAMIKA V BIJU	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.83	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1291	REEMA RAFEEK	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	95.83	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1292	AISWARYA A R	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.83	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1293	FATHIMA HIBA M	LEARNER S ACADEMY MALAPPURAM	95.83	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1294	FATHIMA SUNAINA A K	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	95.83	73500	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
1295	JAZEEM ANWAR V P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.83	80000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1296	S SURYAKIRAN	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.83	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
1297	RANIYA NASRIN A P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.83	84000	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	PALAKKAD
1298	AYISHA NOUFA K K	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	95.83	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
1299	Nafeesathul Misriya	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.83	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1300	FATHIMA FIBA M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.83	87000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1301	Farha P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.83	90000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1302	Adarsh R S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.83	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
1303	LUBABA M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.83	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1304	Naveen Krishnan	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.83	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1305	FOUSIYA S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.83	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1306	MUHAMMED YAZEEN SHIHAB	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.83	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1307	KADEEJA DIYA NASAR E	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	95.83	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
1308	Sandra Shibu	BRILLIANT STUDY CENTRE KOLLAM	95.83	98000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1309	RIFA FATHIMA	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.83	98000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE

1310	MISHAB M N	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.83	100000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1311	Snigdha Bhargav	BRILLIANT STUDY CENTRE KOLLAM	95.83	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1312	ANEHA B R	BRILLIANT STUDY CENTRE TRIVANDRUM	95.83	175440	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1313	JANVI BINOY	BRILLIANT STUDY CENTRE ERNAKULM	95.83	180000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1314	A Sooryanarayanan	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.8	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1315	DEVAYANI C	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.8	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1316	AMRUTHA BINU	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.8	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1317	VANDITH KRISHNA V	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.8	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1318	ILAF MOHAMED ABDULLA V V	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.8	129600	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1319	NANDANA SAJITH	BRILLIANT STUDY CENTRE THALASSERY	95.8	168000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1320	Akhil Raj R U	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.75	16800	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1321	AJAY P	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE MALAPPURAM	95.75	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1322	ANGEL K J	XYLEM LEARNING PVT.LTD	95.75	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1323	SREEHARI S R	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.75	60000	11620	1000	10	10000	21620	2162	19458	KOZHIKODE
1324	AVANTHIKA M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.75	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1325	MUFLIHA M K	RAYS MEDICAL ENGG COACHING KOZHIKODE	95.75	68000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1326	ALFIYA A S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.75	70000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1327	MUHAMMED YASIR K K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.75	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1328	ALIYA HUSSAIN S	BRILLIANT STUDY CENTRE TRIVANDRUM	95.75	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1329	SAPNA S V	BRILLIANT STUDY CENTRE TRIVANDRUM	95.75	74000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1330	Gowry M L	BRILLIANT STUDY CENTRE TRIVANDRUM	95.75	74000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1331	Ann Mary Johnson	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.75	75000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1332	chzana n	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.75	76000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1333	Nandhana E Jayan	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.75	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD

1334	AFEEFA ROONEY K V	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.75	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1335	Naja Sherin K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.75	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1336	Hafa Jebin K T	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.75	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1337	Muhammed Hamras	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.75	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1338	Fathima beevi M S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.75	86000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1339	SAFNA SAJEER	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.75	90000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1340	Hana Fathima V	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE MALAPPURAM	95.75	90000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1341	MAISHA FARVIN	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.75	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1342	safreena	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.75	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1343	RASHA K P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.75	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1344	ALFIYA J	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.75	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1345	MOHAMMED SINAN C	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.75	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1346	Muhammed Binshan P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.75	136000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1347	NISHMIJA	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.75	192000	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	PALAKKAD
1348	Anunanda A V	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.67	42000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1349	HABEEBA JABBAR PARAKUNNATH	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.67	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1350	LAKSHMI CHANDRAN	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.67	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1351	Aishwarya N	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.67	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1352	HIBA FATHIMA K S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.67	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1353	SNEHA BENNY	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.67	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1354	Athila K P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.67	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1355	Diya K P	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHIKODE	95.67	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1356	RIZWANA T R	BRILLIANT STUDY CENTRE ERNAKULAM	95.67	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM

1357	MUHAMMAD UMAIR	BRILLIANT STUDY CENTRE KOLLAM	95.67	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1358	FATHIMA SAFA K	LEARNER S ACADEMY MALAPPURAM	95.67	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1359	SANA SHAFEEK	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.67	74000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1360	LAKSHMI V K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.67	74000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1361	Ammar Ali	BRILLIANT STUDY CENTRE ERNAKULM	95.67	78000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1362	Muhammed Marwan	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.67	80000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1363	SHAHINA P N	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.67	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1364	ADHIL SINAN A	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.67	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1365	HIBA FATHIMA T K	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	95.67	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1366	NIDHA FATHIMA C T	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.67	86000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1367	MUHAMMED SHIFAN P	PHOENIX EDU PARK MALAPPURAM	95.67	90000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1368	NIKETH KRISHNA P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.67	90000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1369	MUHAMMAD FIDAL C H	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	95.67	90000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1370	ABHIJITH V	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.67	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1371	MISHAL K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.67	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1372	ARUNDHATHI SAJEEV	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.67	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1373	RAYAN PUTHAN VEETIL	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.67	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1374	MALAVIKA T V	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.67	98000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1375	NASHWA SAMEER	BRILLIANT STUDY CENTRE THALASSERY	95.67	108000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1376	Amrithakrishnan P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.67	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1377	Swathi M N	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.67	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1378	FATHIMATHUNNASLA T K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.67	140000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1379	ANAMIKA T	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.67	156000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE

1380	BHAGYA GIRISH	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.6	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1381	Devika A K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.6	66000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1382	Adeeb Abdullah Noushad T V	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.6	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1383	ADARSH K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.6	200000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1384	HINA FATHIMA M	RAYS MEDICAL ENGG COACHING KOZHICKODE	95.58	45000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1385	ANJANA K	PHOENIX EDU PARK MALAPPURAM	95.58	53000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1386	SREE NANDHA M A	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.58	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1387	Ashtami K	BRILLIANT STUDY CENTRE THALASSERY	95.58	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
1388	AYSHA NEHA SADARUDEEN	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.58	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
1389	MUHAMMED ALI M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.58	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1390	DEVIKA S S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.58	70000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1391	SWATHIMOL SATHEESH	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.58	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1392	RUMANA HISAN K U	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	95.58	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1393	SONA XAVIER	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.58	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1394	MUHAMMAD NIHAD V K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.58	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
1395	MOHAMMED FEBIN K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.58	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1396	AJAY JAYASINGH	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.58	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1397	Aswathy. P. B	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.58	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1398	FATHIMA HUSNA K	LEARNER S ACADEMY MALAPPURAM	95.58	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1399	Mariyam M U	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	95.58	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
1400	Anaswara aji	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.58	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1401	anjima s	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.58	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1402	AFNA C K	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE MALAPPURAM	95.58	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD

1403	Alsafa A Najeeb	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.58	144000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1404	FATHIMA FAIHA	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.5	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1405	ADILA M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.5	54000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1406	Ebin joseph	BRILLIANT STUDY CENTRE ERNAKULM	95.5	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1407	Megha L	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.5	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1408	ANAMIKA V S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.5	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1409	HANNA C H	BRILLIANT STUDY CENTRE THALASSERY	95.5	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1410	ALFIYA A	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.5	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1411	AASHIF E	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.5	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1412	Rasmika K	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHIKKODE	95.5	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1413	SIVANI	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.5	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1414	SHIFA P K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.5	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1415	Jeza Backer K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.5	86000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1416	Farhana M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.5	90000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1417	FARSHIN K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.5	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1418	dhilna fathima m	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.5	98000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1419	FATHIMA HAMNA	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.5	98000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1420	Athira K P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.5	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1421	Mahadevan M S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.5	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1422	FATHIMA RIYA	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHIKKODE	95.5	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1423	Yemeema Santha Pradcep	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.5	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1424	MINNA MARIYAM K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.5	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1425	KRISHNA J S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.5	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE

1426	HENNA FATHIMA P S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.5	180000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1427	Gouri Krishna K R	MERCURY NEET CAMPUS KODUNGALLUR THRISSUR	95.5	180000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1428	Sreeniha K P	BRILLIANT STUDY CENTRE THALASSERY	95.5	192000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
1429	SURIYADEV S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.42	42000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1430	NAHA C K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.42	56000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1431	MUHAMMED SAFWAN A	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	95.42	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
1432	FATHIMA MINNA V	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE MALAPPURAM	95.42	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1433	SIVANI BABU	Malabar Entrance Coaching Center	95.42	60000	15000	1000	10	10000	25000	2500	22500	ERNAKULAM
1434	Nandana U	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.42	60000	7000	1000	10	10000	17000	1700	15300	ERNAKULAM
1435	DEVANANDA N	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.42	65000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1436	DEVIKA S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.42	65000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1437	ABHINAV . M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.42	66000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1438	RAZANU RAHMAN A	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.42	66000	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	PALAKKAD
1439	Harsha	CHRYSALIS ACADEMY FOR EXCELLENCE PERINTHALMANNA	95.42	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1440	AMEENA ANAS S	BRILLIANT STUDY CENTRE TRIVANDRUM	95.42	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1441	SANA P T	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE MALAPPURAM	95.42	72000	20000	1000	8	8000	28000	2800	25200	PALAKKAD
1442	ALVIYA CHANDRAN P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.42	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
1443	Anirudh V S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.42	78000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
1444	Vrindha P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.42	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1445	THASNI S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.42	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1446	VISHNUMAYA S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.42	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
1447	SAAD ABDUSSAMAD	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE MALAPPURAM	95.42	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD

1448	NAJA FATHIMA S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.42	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1449	ALFIDHA HARIS	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.42	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1450	Neha Usman	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.42	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1451	AMISHA ASLAM POOLAKKAL	RAYS MEDICAL ENGG COACHING KOZHICKODE	95.4	70000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1452	Krishnapriya P B	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.4	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1453	NIVEDITHA K	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	95.4	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
1454	RENEETA VIJI	BRILLIANT STUDY CENTRE ERNAKULAM	95.4	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1455	AAYSHA SAMWRIN	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.4	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1456	AROMAL KRISHNA	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.4	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1457	FATHIMA RIYA	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.4	180000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1458	GAYATHRY BABU	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.4	185064	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1459	ALMAS S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.33	24000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1460	Devika S S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.33	32000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1461	DIYA SURESH	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.33	36000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1462	AMRUTHADAS M P	LEARNER S ACADEMY MALAPPURAM	95.33	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1463	Malavika Rejimon	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.33	54000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1464	AMINA J	BRILLIANT STUDY CENTRE TRIVANDRUM	95.33	54000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1465	Fida Fathima M R	BRILLIANT STUDY CENTRE TRIVANDRUM	95.33	54000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1466	Saurav S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.33	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1467	SWAROOPA C M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.33	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1468	ARDRA SUNIL	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.33	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1469	AROMAL V	BRILLIANT STUDY CENTRE THALASSERY	95.33	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICKODE
1470	FATHIMA HANA K	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE MALAPPURAM	95.33	66000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD

1471	ABIYA ABEL	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.33	68000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1472	Vaishnav K E	BRILLIANT STUDY CENTRE THALASSERY	95.33	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1473	SANDRA	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	95.33	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1474	Sandra Sajeev	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.33	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1475	Fathima Jarisha V K	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	95.33	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1476	M P SHAHUL HAMEED MIRSHA	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.33	78000	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	PALAKKAD
1477	FATHIMA SHADA	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE MALAPPURAM	95.33	80000	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	PALAKKAD
1478	SAINA FATHIMA S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.33	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1479	SHAHANA M	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE MALAPPURAM	95.33	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1480	THEJALAKSHMI	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.33	87600	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1481	Sreevarsha V S	BRILLIANT STUDY CENTRE TRIVANDRUM	95.33	90000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1482	DILSHA K P	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	95.33	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1483	MINHA P	CHRYSALIS ACADEMY FOR EXCELLENCE PERINTHALMANNA	95.33	99000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1484	JAZA FATHIMA	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE MALAPPURAM	95.33	110000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1485	RAMSI N	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.33	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1486	ANAMIKA SANTHOSH	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.33	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1487	AMNA FATHIMA E	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	95.33	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1488	ARYANANDA T V	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	95.33	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1489	Farzana Mujeeb	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.33	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1490	Shreya S Nishad	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.33	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE

1491	AMEEN RESHED	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.33	144000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1492	MIDHUNA K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.33	150000	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	KOZHIKODE
1493	VIDHUKRISHNA T	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.33	168000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1494	ESHAN SAEED SAMEER	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.33	180000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1495	NAVANEETH S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.33	180000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1496	UMAR MUKTHAR P A	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.25	54000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1497	Aswin Raj K V	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	95.25	55000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1498	Nandana V	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.25	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1499	ASWATHY VIJAYAN	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.25	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1500	MUHAMMED SABITH CK	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.25	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1501	ABHILEKSHMI S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.25	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1502	SAHALA NASREEN K S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.25	62000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1503	SALMIYA M P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.25	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1504	FATHIMA RIFA A P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.25	72000	20000	1000	8	8000	28000	2800	25200	PALAKKAD
1505	NAINA MUSTHAFA	BRILLIANT STUDY CENTRE ERNAKULM	95.25	78000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1506	Theertha Prakash	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.25	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1507	FATHIMA S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.25	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1508	FATHIMA SHABINA C P	CHRYSALIS ACADEMY FOR EXCELLENCE PERINTHALMANNA	95.25	90000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1509	Saramgy S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.25	90000	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	ERNAKULAM
1510	NIRANJANA BIJU	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.25	96000	10620	1000	10	10000	20620	2062	18558	ERNAKULAM
1511	SUMAYYA K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.25	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1512	ANUSREE P J	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.25	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1513	KAMALU K S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.25	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM

1514	Thejaswini N K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.25	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1515	Fouzan Muhammed	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.25	98000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1516	MEERA FATHIMA S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.25	180000	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	KOLLAM
1517	FIDHA NASRIN K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.25	180000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1518	ADHIL SALAH T	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.25	198000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1519	Varsha L	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.2	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1520	AFRAH S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.2	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1521	Faizah Sameer	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.2	92000	20000	1000	8	8000	28000	2800	25200	KOZHIKODE
1522	ARYA A S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.2	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1523	Vaiga A R	BRILLIANT STUDY CENTRE KOLLAM	95.2	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1524	ALIYAH K A	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	95.2	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1525	SNEHA SANTHOSH F	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.17	40000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1526	MUHAMMED RAIHAN JALEEL	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.17	42000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1527	SAMUEL MANUEL SHANY	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.17	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1528	DEVIKA P K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.17	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1529	LASHIBA LUBIN C T	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.17	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1530	Anulekshmi S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.17	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1531	NANDANA PRADEEP	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.17	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1532	KRISHNAPRIYA P S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.17	64000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1533	ANN CATHERINE ROY	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.17	67000	20000	1000	8	8000	28000	2800	25200	KOLLAM
1534	GAYA VIJAYALEKSHMI	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.17	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1535	THAITHARA DEVADAS DEVA NANDANA	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.17	72000	16520	1000	10	10000	26520	2652	23868	ERNAKULAM
1536	MUHAMMED NASEEB N S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.17	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1537	NAJILA NISHAD	BRILLIANT STUDY CENTRE TRIVANDRUM	95.17	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM

1538	Karthika Shaji	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.17	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1539	Athira A V	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.17	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1540	Diya Sudes	BRILLIANT STUDY CENTRE TRIVANDRUM	95.17	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1541	JAHANA K P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.17	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1542	FIDA NASNIN K V	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.17	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1543	SHAHANA SHIRIN P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.17	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1544	ALTHAF AHAMED C	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.17	75000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1545	Sayanora Suresh	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.17	80000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1546	FATHIMA SANA C P	BRILLIANT STUDY CENTRE THALASSERY	95.17	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1547	adeeb aslam	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.17	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1548	Adheena Rajendran	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.17	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1549	ANJANA BAIJU	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	95.17	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1550	HRITHIKA D C	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.17	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1551	ADHIL FARHAN	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.17	98000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1552	SANDRA P S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.17	98000	9000	1000	10	10000	19000	1900	17100	ERNAKULAM
1553	HITHAM SHAMSUDHEEN	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	95.17	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1554	AFRAHA T P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.17	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1555	RAJA FATHIMA K K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.17	160000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1556	ANAMIKA R	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.08	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1557	Sreelakshmi V K	LEARNER S ACADEMY MALAPPURAM	95.08	58000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1558	LAMIYA MAJEED K K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.08	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1559	ASEEL MOL H	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.08	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1560	Abhinanda S s	BRILLIANT STUDY CENTRE TRIVANDRUM	95.08	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM

1561	FIDHA FATHIMA N	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.08	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1562	AYFOONA NAZAR B	BRILLIANT STUDY CENTRE KOLLAM	95.08	60000	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	KOLLAM
1563	MOHAMMED INSAF P V	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.08	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1564	ABHIDEV B	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.08	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1565	Saran Santhosh	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.08	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1566	Muhammed K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.08	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1567	PARVATHI SURESH	BRILLIANT STUDY CENTRE THALASSERY	95.08	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1568	KEERTHANA T D	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	95.08	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1569	NAJA FATHIMA P T	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.08	76000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1570	Amal Krishna M	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	95.08	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1571	ABHISHEK BABU	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.08	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1572	Hridya Sajeesh	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.08	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1573	AYISHA S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.08	86000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1574	Arjun Prakash	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.08	88000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1575	Nida Namreen V K	BRILLIANT STUDY CENTRE THALASSERY	95.08	90000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1576	AFTHAB K R	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.08	93000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1577	Mehabin Sharaf k	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE MALAPPURAM	95.08	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKODE
1578	GOUTHAM DEEP K P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.08	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1579	AYSHA ANJOOM K T	LEARNER S ACADEMY MALAPPURAM	95.08	99000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1580	ALAN SHIYAN P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.08	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1581	Mohamed Ameen Ahamed T K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.08	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1582	Devisree S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.08	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM

1583	NIHAL A K	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	95.08	120000	20000	1000	7	7000	27000	2700	24300	PALAKKAD
1584	RAFEEKHA SHADHA K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.08	180000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1585	MIZANA FATHIMA	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95.08	180276	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1586	ananya r shibu	BRILLIANT STUDY CENTRE TRIVANDRUM	95	52000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1587	AYANA JOSEPH	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95	56000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1588	Anaya Sunil	BRILLIANT STUDY CENTRE TRIVANDRUM	95	56000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1589	Rana A	BRILLIANT STUDY CENTRE TRIVANDRUM	95	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1590	AJMAL M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1591	ANUSRIYA A S	SINI AND UJJWALA CLASSES THRISSUR	95	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1592	ATHEENDRA K GOKUL	BRILLIANT STUDY CENTRE ERNAKULM	95	66000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1593	JUMANA P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95	70000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1594	IQRA SHAMEEM	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
1595	Sivadha M P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1596	Fathima Rifwa K T	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHICKODE	95	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
1597	NEETHUMOL S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1598	Afeena J	BRILLIANT STUDY CENTRE KOLLAM	95	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1599	HEBA SULAIMAN	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95	75000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1600	Rina Fathima	BRILLIANT STUDY CENTRE THALASSERY	95	80000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
1601	B S Sreelekshmi	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1602	NYSHANA SHIHAB	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1603	DEVAKIRAN K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
1604	Sruthinandana P V	BRILLIANT STUDY CENTRE ERNAKULM	95	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1605	Shazin Shajas	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95	94000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE

1606	RISHVANA V P	LEARNER S ACADEMY MALAPPURAM	95	95000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1607	ARYASREE C	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95	96000	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	PALAKKAD
1608	Avanthika K Roy	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHIKKODE	95	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKKODE
1609	AFRA A S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1610	Sauvarnu C	BRILLIANT STUDY CENTRE THALASSERY	95	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKKODE
1611	ISHARA T	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
1612	ALFA SHANAVAS	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1613	Thanha noushad	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95	125000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKKODE
1614	DEVIKA S	BRILLIANT STUDY CENTRE TRIVANDRUM	95	129504	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1615	SIYA SHEREEF M	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95	130000	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	PALAKKAD
1616	Athul Krishna R P	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95	156756	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	PALAKKAD
1617	FAWZAN MAHMOOD	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	95	198000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
1618	Sandwana subash	BRILLIANT STUDY CENTRE KOLLAM	95	200000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
1619	HINA FATHIMA K	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE MALAPPURAM	95	200000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD

**Backward Classes Development Department**  
Employability Enhancement Program  
Assistance for the Coaching of Competitive Examinations - 2025-26  
**Medicine / Engineering - Main List**  
**(Special Consideration)**

Rank	Name	Institution	Mark %	Income	Sanctioned Tuition fee	Maintenance Allowance	Duration	Total Maintenance Allowance	Total Assistance	Amount to be deducted for the disbursement after result. (10% of Total)	Amount Sanctioned in the first Phase	BCDD Regional Office
1	ANANYA PRADEEP KOTTAYIL VALAPPIL	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	94.83	58000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
2	MUHAMMED THAFHEEM P P	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE KOZHIKKODE	94.83	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKKODE
3	Abhinand C	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	94.5	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKKODE
4	Archa Ajith	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	94.5	120000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
5	HIBA SHAJUDHEEN	BRILLIANT STUDY CENTRE ERNAKULAM	94.4	180000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
6	Vismaya K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	94.08	79000	16620	1000	10	10000	26620	2662	23958	KOZHIKKODE
7	Anusha Kumari A K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	94	72000	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	KOZHIKKODE
8	Aparna Pramod	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	94	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
9	KADEEJATH THABSHU H K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	93.5	19200	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKKODE
10	ANASWAR P SAIJU	BRILLIANT STUDY CENTRE KOLLAM	93.4	86000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
11	santhwana J	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	93.33	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
12	AHSANA NAZAR B	BRILLIANT STUDY CENTRE KOLLAM	93.33	60000	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	KOLLAM
13	AKAMSHA NANDAN	BRILLIANT STUDY CENTRE KOLLAM	93.17	33000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
14	Devanandha Laiju p	RAYS MEDICAL ENGG COACHING KOZHIKKODE	93.17	76000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKKODE
15	Aryan T	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	93	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHIKKODE
16	ARSHANA A	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	92.92	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
17	K V FATHIMMA SHILNA	COACH INDIA IITANS ACADEMY THRISSUR	92.92	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
18	Abhisha S A	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	92.83	36000	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	KOLLAM

19	Afrin yoosaf	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	92.83	72000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	ERNAKULAM
20	ALIF MUHAMMAD F R	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	92.33	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
21	ADAL MUHAMAD T K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	92.33	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
22	ASHNA RASHEED	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	92.2	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
23	ANJANA K R	CHRYSALIS ACADEMY FOR EXCELLENCE PERINTHALMANNA	92.08	24000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
24	ARJUN	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE MALAPPURAM	91.92	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
25	Abrar	BRILLIANT STUDY CENTRE TRIVANDRUM	91.75	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
26	FATHIMA HANEENA C H	LEARNER S ACADEMY MALAPPURAM	91.67	66000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
27	Arukshitha C B	SINI AND UJJWALA CLASSES THRISSUR	91.67	88500	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
28	FATHIMA A V	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	91.58	19000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
29	ASHFANA NAZRIN	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	91.42	67000	9000	1000	10	10000	19000	1900	17100	ERNAKULAM
30	AVANTHIKA	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	91.33	36000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
31	Muhammad Juman K	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	90.92	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
32	MUHAMMED ABINSHA C	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE MALAPPURAM	90.67	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
33	SREERAM S SURYA K V	BRILLIANT STUDY CENTRE THALASSERY	90.67	160200	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
34	Afiya Hameed	BRILLIANT STUDY CENTRE TRIVANDRUM	89.67	96000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM
35	MOHAMMED SUHAIB H	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	89	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
36	A NANDANA ANILKUMAR	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	88.2	42000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
37	Lubina	BRILLIANT ENTRANCE COACHING CENTRE THRISSUR	87.42	72000	20000	1000	9	9000	29000	2900	26100	PALAKKAD
38	ANOKHA MANOJ	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	84	48000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOZHICODE
39	PRARTHANASIVA SADASIVAN	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	82.67	60000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	PALAKKAD
40	Anaswara E B	Malabar Entrance Coaching Center	82	48000	20000	1000	6	6000	26000	2600	23400	PALAKKAD
41	SIMSIMA M S	BRILLIANT STUDY CENTRE PALA KOTTAYAM	80.08	84000	20000	1000	10	10000	30000	3000	27000	KOLLAM